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Ljubljana, 11.2.2013 dopolnjeno 4.3.2013
ZZPS  - vprašanja in pojasnila  k Zakonu na finančne storitve 

Predmet obdavčitve 

-
Ali so obdavčene vse transakcije posrednika, ne gleda na naravo posla (ocena stopnje izpostavljenosti, prodaja poškodovanih predmetov…točke 2. do 5. 14. člen ZZavar.)

Storitve posredovanja investicijskih kuponov vzajemnih skladov niso predmet obdavčitve z DFS. 

V zvezi z ostalimi storitvami in storitvami, naštetimi v 2. do 5. točki 14. člena Zakona o zavarovalništvu (Ur.l. RS, št. 99/2010 – UPB7, 90/2012 in 102/2012) je pomembno, kako so bile te storitve obravnavane doslej. Če so bile te storitve do sedaj obravnavane kot oproščene DDV, potem so sedaj predmet obdavčitve z DFS, če jih opravljajo zavarovalni zastopniki ali posredniki.

Davčni zavezanec 

-
Ali obstajajo navodila / zakon za tuje subjekte v tujem jeziku in kako se bo izvajal nadzor nad temi subjekti ? 

Glede izvajanja nadzora nad obračunavanjem DFS, se bo DURS povezal s sektorskima regulatorjema Banko Slovenije in Agencijo za zavarovalni nadzor, pri čemer bo DURS izvajal nadzor na enak način, kot ta poteka že do sedaj na področju davka od prometa zavarovalnih poslov. Prevod Zakona o davku na finančne storitve v angleščini je bil na spletnih straneh MF objavljen dne 12.2.2013, na spletnih straneh DURS pa bodo objavili tudi Pravilnik o obračunu DFS, obrazec in navodila v angleščini, kakor tudi zbirko pojasnil davčnim zavezancem na temo DFS, ki bodo usklajena z MF. 

-
Ali oseba, ki ima na območju Slovenije sedež svoje dejavnosti ali poslovno enoto in izvede storitev v tujini, zapade pod DFS? 

V primeru, ko je storitev opravljena v RS, za podjetja v RS, mora biti DFS plačan v RS, ne glede na to, komu je račun za opravljeno storitev izdan - tuji zavarovalnici ali naročniku zavarovanja. Za obdavčitev z DFS je pomembno, da je storitev opravljena na območju RS. V primeru, da npr. slovensko podjetje opravi storitev v Italiji za italijansko podjetje in nemško zavarovalnico, storitev ni opravljena v RS in ni predmet obdavčitve z DFS. 

Nastanek obveznosti plačila DFS 

-
Kdaj nastane obveznost obračunavanja davka ?

V skladu s 5. členom Zakona o davku na finančne storitve se šteje, da davčna obveznost nastane v trenutku, ko je finančna storitev opravljena, ta pa se šteje za opravljeno, ko je zanjo plačana provizija. 

Provizije, ki bodo plačane po 1.3.2013 bodo predmet obdavčitve z DFS, če je bil račun za opravljeno finančno storitev izdan po 25.12.2012 (po dnevu uveljavitve Zakona o davku na finančne storitve)

Davčni zavezanci bodo DFS začeti obračunavati v mesecu marcu, prvi obračun DFS pa morajo oddati do zadnjega delovnega dne meseca aprila, in sicer preko sistema e-Davki ter v tem roku tudi plačati DFS. 
Način obračunavanja DFS 

-.
Kako mora biti (vsebinsko) pripravljen  račun za storitev; ali je potrebno posebej navesti prihodke brez DFS , navesti % davka in še skupni bruto znesek; 

· Katere člene in katere zakone  je potrebno navesti na račune ?

Način izračunavanja provizije je stvar poslovne politike zavarovalnice, prevalitev davčnega bremena pa je stvar poslovnih dogovor subjektov, ki sodelujejo v poslu. Pomembno je, da je izkazovanje provizij pravilno v knjigovodskih evidencah, DFS pa na izdanih računih ni potrebno izkazovati. Za obdavčitev z DFS ni pomembno, ali ima podjetje, ki sklepa zavarovanje, svoje podružnice v tujini, pomembno pa je, kje se nahaja podružnica zavarovalnega posrednika. V tretjem odstavku 4. člena Zakona o davku na finančne storitve je določeno, da se šteje, da je finančna storitev iz 3. člena Zakona o davku na finančne storitve izvedena na območju RS tudi, če jo izvede oseba, ki nima sedeža svoje dejavnosti ali poslovne enote, ki izvede storitev, oziroma stalnega ali običajnega prebivališča v RS, lahko pa v skladu z veljavno zakonodajo neposredno izvaja finančne storitve iz 3. člena tega zakona na območju RS za naročnike oziroma prejemnike storitev, ki imajo sedež dejavnosti, poslovno enoto oziroma stalno ali običajno prebivališče na območju RS.
Preplačila  DFS 

Postopek vračila preveč plačanega davka, ki je posledica predčasne prekinitve zavarovalnih pogodb in s tem vračila provizije je natančno pojasnjen v priloženem dopisu z dne 1.3.2013, zato vam svetujemo, da z njim seznanite svoje člane. 
DODATNA VPRAŠANJA
-.
Ali so subjekti, ki opravljajo dejavnost zastopanja / posredovanja po 227. členu ZZavar (4. odstavek)obvezni poročati / plačevati DFS ?

(4) Storitve zavarovalnega zastopanja lahko opravljajo tudi druge osebe, če sklepajo zavarovanja, ki so v neposredni zvezi z glavno storitvijo, ki jo opravljajo (na primer špediterji in osebe, ki opravljajo tehnične preglede vozil) in so pridobile dovoljenje za opravljanje zavarovalnega zastopanja. 

(5) Ne glede na določbo prvega odstavka tega člena lahko storitve zavarovalnega posredovanja opravljajo tudi banke, ki so za opravljanje teh storitev pridobile dovoljenje Banke Slovenije. Banka Slovenije izda dovoljenje na podlagi predhodnega mnenja Agencije za zavarovalni nadzor. 
3. člen Zakona o davku na finančne storitve določa predmet obdavčitve z DFS, kamor sodijo v skladu s točko e) 3. člena tudi storitve zavarovalnih posrednikov in zastopnikov. V 4. členu Zakona o davku na finančne storitve je določeno, da je davčni zavezanec za obračun in plačilo DFS vsaka oseba, ki na območju RS izvaja finančne storitve iz 3. člena zakona.  To pomeni, da so dolžne obračunavati in plačevati DFS vse fizične in pravne osebe, ki na podlagi dovoljenj sektorskega regulatorja opravljajo storitve zavarovalnega zastopanja in posredništva na območju RS.
-
Ali morajo posredniki / zastopniki DČ, ki opravljajo storitve v Sloveniji, za namene poročanja, pridobiti slovensko davčno številko ?

Zavarovalni zastopniki in posredniki iz tujine, ki opravljajo storitve v RS, so dolžni pridobiti slovensko davčno številko. V skladu z drugim odstavkom 13. člena Zakona o davku na finančne storitve se glede vprašanj postopka in pristojnosti davčnega organa, ki niso urejena v Zakonu o davku na finančne storitve, uporabljajo določbe zakona, ki ureja davčni postopek. V 33. členu Zakona o davčnem postopku (Ur.l. RS, št. 13/2011-UPB4, 32/2012 in 94/2012) je določeno, da se davčnemu zavezancu na način ter pod pogoji, določenimi z zakonom o davčnem postopku in zakonom, ki ureja davčni register, dodeli davčna številka, ki se uporablja v zvezi z vsemi davki. Davčni zavezanec vpiše davčno številko v polje št. 1 v obrazcu za obračun DFS. 
Primer: Posrednik DČ, v imenu tuje zavarovalnice, izda račun za premijo slovenski pravni osebi(naročniku), za zavarovanje sklenjeno pri tuji zavarovalnici (iz DČ).


Po plačilu premije, del zneska zadrži kot provizijo, ostalo nakaže tuji zavarovalnici.

1. Transakcija: plačilo premije naročnika posredniku (npr. € 100) – iz Slovenije v tujino (DČ)

V skladu s 6. členom Zakona o davku na finančne storitve je davčna osnova za obračun DFS provizija, ki jo je davčni zavezanec prejel kot plačilo v zvezi z opravljeno finančno storitvijo. Kakor razumemo iz vašega opisa primera, je v tej transakciji udeležen tuj posrednik, ki pri tej transakciji ni prejel plačane provizije, zato davčne osnove za DFS ni. 
2. Transakcija: nakazilo posrednika tuji zavarovalnici (npr. € 90, € 10 zadrži kot provizijo)

(transakcija v celoti v DČ)

V 4. členu Zakona o davku na finančne storitve je določeno, da je davčni zavezanec za DFS vsaka oseba, ki na območju RS izvaja finančne storitve iz zakona.  Kakor razumemo iz vašega opisa primera, je opisana transakcija v celoti opravljena izven RS med tujim posrednikom in tujo zavarovalnico, ki nima sedeža svoje dejavnosti ali poslovne enote na ozemlju RS, zato provizija ni obdavčena z DFS. 

Ali je navedena storitev predmet DFS ?

V primeru da je; kdaj nastane obveznost plačila DFS in katera transakcija (znesek) je podlaga za obračun DFS?
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