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POROČILO O URESNIČEVANJU AKCIJSKEGA NAČRTA 

ZA IZVAJANJE AKTA ZA MALA PODJETJA 

V LETU 2010

Slovenija je s sklepom Vlade RS št. 31001-1/2010/4, dne 6.5.2010, sprejela dveletni Akcijski načrt za izvajanje Akta za mala podjetja z namenom izboljšanja pogojev za rast in razvoj mikro, malih in srednje velikih podjetij (MSP), za večanje konkurenčnosti in aktivnostmi za izboljševanje poslovnega okolja. 

Aktivnosti sledijo desetim načelom in področjem opredeljenim v Aktu za mala podjetja na EU ravni, ključne, ki smo jih opredelili in jih izvajamo v Sloveniji pa so:

1. Spodbujanje inovativne in podjetniške miselnosti med mladimi,

2. Dokončanje sodnih postopkov v enem letu za stečaje, ki niso bili posledica goljufivega ravnanja,

3. Uresničevanje rezultatov politike ob sočasnem znižanju stroškov in bremen za podjetja,

4. Celovito in pravilno izvajanje Direktive o storitvah tudi z ustanovitvijo enotnih kontaktnih točk, 

5. Priprava programov financiranja z instrumenti dolžniškega in lastniškega financiranja,

6. Pravilna uporaba načela vzajemnega priznavanja,

7. Ponovna preučitev poslovnega modela za znižanje stroškov dostopa do standardov,

8. Spodbujati razvoj, sposobnosti MSP na področju raziskav in inovacij,
9. Koriščenje sredstev iz programov kohezijske politike za podporo okolju prijaznim izdelkom in procesom,

10. Spodbujanje mentorstva velikih podjetij v MSP, da jih pripeljejo na mednarodne trge.

Ocene uresničevanja Akta za mala podjetja v Sloveniji, tako v okviru EU Poročila (Fact Sheet) Akta za mala podjetja 2009 za Slovenijo, kot tudi Analize Slovenskega podjetniškega observatorija 2009/10, kažejo napredek v letu 2009 in podpirajo aktivnosti, ki so se izvedle v letu 2010. Slovenija se je v letu 2009 pri oceni podjetniškega okolja uvrstila v povprečje EU-27. Ravnanje po načelu najprej pomisli na male je v letu 2009 za Slovenijo kazalo dokaj neugodno okolje za mala podjetja, kar pa je bilo z nekaterimi aktivnostmi v letu 2010 izboljšano. Upravni postopki v Sloveniji so cenejši in v skladu s standardom EU, kar zadeva njihovo trajanje in število faz. Vendar predpisi še vedno uživajo dokaj nizko podporo med MSP v Sloveniji, kar se nanaša na časovno in stroškovno komponento in odzivnost javne uprave. Na področju odzivnosti javne uprave na potrebe podjetništva se v Sloveniji izvajajo različni ukrepi predvsem v skladu s smernicami EU. Na vseh področjih ukrepi še niso dali želenih izidov, zato še vedno zaostajamo za povprečjem EU. Največji pozitivni učinki so bili doseženi na področju ustanovitve podjetij. Slovenija namenja precejšen delež evropskih strukturnih sredstev za ukrepe spodbujanja podjetništva in MSP. Država je z ukrepi zagotavljanja finančnih virov v času gospodarske krize pomagala pri preživetju MSP, njihovem nadaljnjem razvoju in uspešni rasti. Enotni trg EU omogoča podjetjem boljše izkoriščanje priložnosti in poslovnih omrežij. Pri tem se kaže, da so slovenske institucije vključene v določenih poslovnih omrežjih in koordinatorke projektov na nacionalni ravni. Slovenska MSP dosegajo nadpovprečne rezultate pri uvozu 50%, izvozu 35% in vlaganjih na tujem 4,6%.

1. PREDNOSTNA AKTIVNOST:

Spodbujanje inovativne in podjetniške miselnosti med mladimi z uvedbo podjetništva v učnih programih, kot tudi v dopolnilnih programih k formalnemu izobraževanju. Uvedba tematike podjetništva ima posebni pomen v srednješolskem izobraževanju, zagotovitvi ustreznih učnih gradiv kot tudi ustreznega usposabljanja učiteljev in nenazadnje povečanja sodelovanja s poslovno skupnostjo zaradi oblikovanja sistematičnih strategij za izobraževanje o podjetništvu na vseh ravneh.
Pristojno ministrstvo: Ministrstvo za šolstvo in šport in Ministrstvo za gospodarstvo.

Ključni cilj je izboljšanje poslovnega okolja, v katerem bomo zagotavljali spodbudnejše pogoje za bodoče podjetnike, še posebej s podpiranjem podjetniških interesov in talenta, zlasti med mladimi in ženskami ter s poenostavljanjem pogojev za prenos poslovanja.
Izvedba aktivnosti:

V okviru Ministrstva za šolstvo in šport je bil opravljen pregled  izobraževalnih programov srednjega poklicnega in strokovnega izobraževanja, v katere  so vključene vsebine podjetništva, šolsko leto 2009/2010.  Analiza uvajanja podjetništva v srednje poklicno in strokovno izobraževanje, ki jo je pripravil Center RS za poklicno izobraževanje, kaže, da smo v Sloveniji razvili različne oblike in načine uvajanja podjetništva v izobraževalne programe:

· podjetništvo je v izobraževalni program vključeno kot samostojni predmet, v novejših programih kot modul;

· podjetniške vsebine so integrirane v strokovne predmete in praktični pouk;

· s pomočjo aktivnih metod učenja se razvijajo in spodbujajo temeljne podjetniške lastnosti, spretnosti in vedenje v celotnem procesu izobraževanja in usposabljanja;

· podjetništvo se izvaja v obliki projektov v projektnih tednih, dijaki spoznavajo podjetniški proces in razvijajo temeljne lastnosti podjetnega ravnanja;

· v učnih podjetjih, v sodelovanju s podjetji v lokalnem okolju;

· z interesnimi dejavnostmi, ki omogočajo različne oblike izobraževanja, od podjetniških krožkov do raziskovalnih projektov;

· druge oblike vključevanja podjetništva v izobraževalni program, kot na primer: razne dobrodelne dejavnosti, prostovoljno delo, na primer: pomoč starejšim občanom …

Opravljena je bila tudi raziskava med dijaki srednjih šol  (opravil jo je znanstveno raziskovalni institut Gea College, pridružil pa se je projekt unisVET), ki je zajela  večino izobraževalnih programov in  reprezentativen vzorec dijakov in dijakinj. Raziskava  (dostopno je  vmesno poročilo) kaže kakšna so stališča dijakov do podjetništva in omogoča bolj jasno usmerjene aktivnosti v prihodnje.

V okviru proučevanja odnosa dijakov do podjetništva in dejavnikov razvoja podjetniških kompetenc med mladimi so bili v obdobju 2008-2010 opravljeni trije raziskovalni projekti. V tretjem ki je bil izveden v 2010, smo izvedli raziskavo učiteljev strokovnih predmetov, v kateri je sodelovalo 255 pedagogov s štiriindvajsetih slovenskih srednjih ekonomskih šol in gimnazij. Za razvoj podjetnosti in podjetniških kompetenc je pomembna vloga učiteljev, še posebej učiteljev strokovnih predmetov. Raziskava med temi učitelji je pokazala, da so v splošnem ustrezno usposobljeni, večina izmed njih (71%) je imela večletne delovne izkušnje v gospodarstvu ali državni upravi, enak delež pa se jih tudi redno dodatno izobražuje. 

Na osnovi izvedenih analiz so bila izvedene razprave in usposabljanja ravnateljev, vodij PUZ-ov, učiteljev v razvojnih skupinah, delodajalcev, učiteljskih zborov po posameznih šolah in Strokovnega sveta konzorcija unisVET. Rezultati raziskovalnega dela so bili objavljeni več kot deset člankih in prispevkih v časopisih in drugih množičnih medijih ter v dveh znanstveno raziskovalnih prispevkih (Razvojni izzivi Slovenije in Andragoška spoznanja).

V naslednjem letu imamo načrtovane izvedbe novih aktivnosti in usposabljanj za doseganje ter razvoj podjetniških kompetenc, s poudarkom na usposabljanju učiteljev v okviru razvojnih skupin in izobraževanju dijakov v okviru šolskih učnih podjetij ter izmenjavo mnenj z delodajalci. 
Ministrstvo za gospodarstvo je preko JAPTI objavilo Javno naročilo za izvedbo celovitega programa spodbujanja ustvarjalnosti, inovativnosti in podjetnosti  mladih z integracijo programa v aktivnosti lokalnih skupnosti v letih 2010, 2011 in 2012, katerega namen je predvsem v:

-
 izdelavi programa usposabljanja in izvedba programa usposabljanja s področja ustvarjalnosti, inovativnosti in podjetnosti za mlade, 

-
izdelavi programa usposabljanja in izvedba programa usposabljanja mentorjev za prenos ustvarjalnih, inovativnih in podjetniških vsebin na mlade, ter v 

-
izdelavi dolgoročnega in trajnostnega modela za usposabljanje mladih s področja ustvarjalnosti, inovativnosti in podjetnosti, ki bo preverjen v praksi preko celovitega izvajanja aktivnosti na nacionalnem nivoju in ki bo omogočal nadaljevanje aktivnosti tudi po preteku financiranja s strani financerja.

-
vključitev modela in vsebin v formalno izobraževanje zaradi česar sta v strokovno skupino vključena tako predstavnik Ministrstva za gospodarstvo, kot Ministrstva za šolstvo in šport, ki je ključno za nadaljnjo obravnavo vsebin in spodbujanja podjetništva in inovativnosti na predšolskem nivoju kot tudi na nivoju osnovnih in srednjih šol. 

Obstoječe javno naročilo se nanaša na nivo osnovnih in srednjih šol. Pri pripravi in izvajanju javnega naročila smo bili v stalni navezavi z Ministrstvom za šolstvo in šport, ki spodbujanje podjetnosti in ustvarjalnosti pri mladih že delno vključuje na različne nivoje izobraževanja učencev in dijakov, bodisi v sklopu obvezno-izbirnih vsebin, interesnih dejavnosti ali kot prosti kurikulum. 

Prav tako smo pričeli s promocijsko akcijo za mlade, osnovnošolce in dijaki, ki imajo priložnost, da pokažejo svojo podjetniško žilico. Natečaj za najboljši TV oglas s podjetniškimi vsebinami z naslovom Podjetniki, mi smo face! je zmagovalce natečaja razglasil 2010 na 5. Slovenskem forumu inovacij (SFI). Promocijska akcija se je izvajala na RTV Slovenija v organizaciji JAPTI. V okviru 5. Slovenskega foruma inovacij so 2. in 3. decembra 2010 potekale delavnice, predavanja in okrogle mize namenjene podjetnim in inovativnim posameznikom ter vsem, ki jih to področje zanima.  Posebna pozornost na letošnjem 5. SFI je bila posvečena mladim. Prvi dan programa za mlade je namenjen ciljni skupini študentov in mladih raziskovalcev, drugi dan so tematike prilagojene ciljni skupini dijakov.

Ministrstvo za gospodarstvo preko JAPTI sofinancira in soorganizira tudi tekmovanjem za naj-podjetniški načrt Start:up Slovenije, ki bo svojo razglasitve naj podjetniške ideje objavil na poslovnem srečanju PODIM 2011 v marcu 2011. Tekmovanje Start:up Slovenija je namenjeno celovitemu spodbujanju razvoja inovativne podjetniške aktivnosti in podjetniške kulture v Republiki Sloveniji. Temelji na procesu prepoznavanja inovativnih podjetniških idej, strokovni pomoči podjetnikom na Start:up delavnicah in Start:up šolah ter zagotavljanju pisnega strokovnega mnenja na posredovane poslovne načrte. Tekmovanje zaokrožajo izbor, promocija in nagrajevanje najboljših podjetniških idej, najbolje spisanih poslovnih načrtov in  start-up podjetij.

Ministrstvo za gospodarstvo preko JAPTI financira izvajanje celovitih podpornih storitev med katerimi je tako promocija podjetništva in podjetniškega okolja kot konkretne aktivnosti, tudi preko mreže 31 vstopnih točk VEM,  ki zagotavljajo kakovostne brezplačne in dostopne podporne storitve na lokalni ravni. Tako so aktivnosti preko vstopnih točk VEM usmerjene na potrebe posameznih ciljnih skupin. 

Aktivnosti za osnovnošolce in dijake se izvajajo v tudi okviru informativno-promocijskih delavnic, usmerjene pa so v spodbujanje razvoja podjetniške kulture. Tako smo izvedli 40 informativno – promocijskih in izobraževalnih aktivnosti za več kot 900 osnovnošolcev in 19 aktivnosti za več kot 450 srednješolcev. Prav tako lahko mladi koristijo storitve informiranja, izvajanja informativno-promocijskih delavnic in osnovnega  svetovanja, povezanega z zagonom, poslovanjem in razvojem podjetij, razvojem poslovnih idej, uporabo različnih podpornih inštrumentov, ipd.. 

Ministrstvo za gospodarstvo pa že več let v povezavi z Gospodarsko zbornico Slovenije, Obrtno-podjetniško zbornico Slovenije ter Trgovinsko zbornico Slovenije financira ukrep poklicnega in strokovnega izobraževanja, katerega namen je s sofinanciranjem stroškov delodajalcem pri praktičnem izobraževanju kadrov na področju srednjega poklicnega in strokovnega izobraževanja spodbujati gospodarstvo, da se odloči za takšno obliko pridobivanja novih kadrov.

2. PREDNOSTNA AKTIVNOST: 

V enem letu se skušajo dokončati vsi sodni postopki za prenehanje podjetja v primeru stečaja, ki ni bil posledica goljufivega ravnanja.
Pristojno ministrstvo: Ministrstvo za pravosodje

Ključni cilj je, da nov oziroma ponoven začetek podjetnika in/ali zdravega dela podjetja ne bi smel biti zapleten zaradi dolgotrajnih stečajnih postopkov.

Izvedba aktivnosti:

Po 48. členu ZFPPIPP morajo sodišča svoja procesna dejanja v postopku zaradi insolventnosti izvajati v rokih, določenih z zakonom, in si prizadevati, da upravitelj vsa dejanja v postopku zaradi insolventnosti opravi v rokih, določenih v tem zakonu; sodišča in drugi državni organi morajo prednostno obravnavati zadeve, v katerih je udeležen stečajni dolžnik ali katerih izid vpliva na potek stečajnega postopka. Če se v stečajnem postopku vsa procesna dejanja izvedejo v zakonskih rokih, se stečajni postopek (brez pravdnih postopkov - npr. prerekanja, terjatve) lahko konča v 12 mesecih. 

18. junija 2010 je bila v Državnem zboru Republike Slovenije na predlog Vlade Republike Slovenije sprejeta novela ZFPPIPP-C (datum uveljavitve je 15. julij 2010), ki ureja še dodatne ukrepe za povečanje učinkovitosti postopkov zaradi insolventnosti in z njimi povezanih izvršilnih postopkov, in sicer: a) določitev enotne stvarne pristojnosti okrožnih sodišč za vse postopke zaradi insolventnosti, b) enotna krajevna pristojnost Višjega sodišča v Ljubljani za vse pritožbene insolventne postopke, c) uvedba pristojnosti sodniških pomočnikov pri enostavnejših procesnih dejanjih v postopkih zaradi insolventnosti, č) določitev in širitev pravil za elektronsko poslovanje sodišč z upravitelji in odvetniki, d) po začetku stečajnega postopka se prodaja (unovčenje) celotnega premoženja stečajnega dolžnika izvede v stečajnem postopku, zato se bodo morebitni izvršilni postopki, ki tečejo proti stečajnemu dolžniku, ustavili, e) pospešitev in racionalizacija postopka preizkusa terjatev v stečajnem postopku in f)  pospešitev in povečanje učinkovitosti prodaje premoženja stečajnega dolžnika.

Novela ZFPPIPP-C določa tudi pravna pravila, ki poštenemu podjetniku ali zasebniku, nad katerim je začet postopek osebnega stečaja omogočajo ponoven začetek poslovanja kot podjetnik ali zasebnik (ponovno samozaposlitev) ob ustreznem nadzoru upravitelja in sodišča in ob izpolnjevanju določenih pogojev.

Ministrstvo za pravosodje bo ta ukrep, ki izhaja iz 2. prednostne aktivnosti, še naprej upoštevalo v okviru splošnih ukrepov v projektu odprave sodnih zaostankov – projekt Lukenda.  

Vlada Republike Slovenije se je na 94. redni seji, dne 26. avgusta 2010, pod točko 32 seznanila z informacijo Ministrstva za pravosodje o izvrševanju Projekta Lukenda ter glede zagotavljanja varstva pravice do sojenja brez nepotrebnega odlašanja in podaljšala izvajanje aktivnosti v okviru Projekta Lukenda do 31. decembra 2012, pri čemer je glede zagotavljanja ustreznega uresničevanja 2. prednostne aktivnosti II. načela akcijskega načrta najbolj pomembno dejstvo, da so se do navedenega datuma podaljšale zaposlitve sodnega osebja, zaposlenega na podlagi projekta Lukenda. Podaljšanje izvajanja aktivnosti je bilo med drugim nujno zaradi organske vpetosti sodnega osebja v aktivnosti, ki jih predvideva projekt, v proces odločanja na sodiščih, zlasti pa na področjih, ki so najbolj izpostavljena v luči trenutnih gospodarskih in finančnih razmer v Republiki Sloveniji, kamor spada tudi področje stečajnih postopkov. 

Podaljšanje zaposlitev sodnega osebja v okviru projekta Lukenda do 31. decembra 2012 bo skupaj z drugimi ukrepi v okviru projekta Lukenda, kot tudi s zakonskimi spremembami na področju insolvenčnega prava (novela ZFPPIPP-C), ki so že stopile v veljavo, v bistvenem prispevalo k doseganju končnega cilja 2. prednostne aktivnosti II. načela akcijskega načrta, t.j. da se vsi sodni postopki za prenehanje podjetja v primeru stečaja, ki ni bil posledica goljufivega ravnanja, dokončajo v enem letu.

V prvi polovici leta 2010 se je, kljub večjemu pripadu zadev, nadaljeval ugoden trend skrajšanja časa, ki ga sodišča porabijo za reševanje zadev. Prav tako je v letu 2009 število nerešenih zadev na sodiščih padlo na najnižjo raven po letu 1996, trend pa se je nadaljeval tudi v prvi polovici leta 2010. Povprečni čas reševanja zadeve se je tako s 14,1 meseca v letu 1998 skrajšal na 6,1 meseca v letu 2009. Pri pomembnejših zadevah je razlika še izrazitejša: čas reševanja pomembnejših zadev v letu 1998 je bil 21,8 meseca, konec leta 2009 pa le še 9 mesecev, kar je enako času reševanja zadev iz leta 1990.  

Pričakovani čas reševanja posameznih zadev na sodiščih je krajši med drugim tudi zaradi informatizacije vpisnikov, na novo vzpostavljenega podatkovnega skladišča pri Vrhovnem sodišču Republike Slovenije, uporabe tipskih pisanj v enostavnih sodnih postopkih. 

V tem letu sta stopila v veljavo tudi dva zakona in sicer Zakon o alternativnem reševanju sporov ter novela Zakona o sodiščih, ki bosta, po mnenju ministrstva, pomembno vplivala na nadaljevanje tega pozitivnega trenda. 

Ministrstvo za pravosodje k temu dodaja, da trenutna struktura informatiziranih sodnih vpisnikov (predvsem INS vpisnika) ne omogoča pridobivanja podatkov o številu t. im. »enostavnih« stečajnih postopkov (postopkov torej, kjer ni prerekanja terjatev itd.), vendar pa je bilo iz njih mogoče dobiti podatek, da se je od 675 stečajnih postopkov, ki so bili začeti v letu 2009, v istem letu končalo skupaj 48 zadev s povprečnim časom reševanja 170 dni. V letu 2009 se je tako okoli 14 % vseh stečajev zaključilo v istem letu, pri čemer je bil povprečen čas reševanja teh postopkov 170 dni, kar je občutno pod mejo 365 dni, ki je ciljna vrednost 2. prednostne aktivnosti. To je vzpodbuden podatek, če upoštevamo dejstvo, da je t. im. »enostavnih« stečajnih postopkov relativno malo.

3. PREDNOSTNA AKTIVNOST: 

Zagotovijo uresničevanje rezultatov politike ob sočasnem znižanju stroškov in bremen za podjetja, vključno z uporabo smotrne kombinacije orodij, kot so na primer vzajemno priznanje ter povezovanje zakonodaje za doseganje rezultatov politik.

Pristojno ministrstvo: vsa resorna Ministrstva (Ministrstvo za javno upravo za pripravo in poročanje o izvajanju Resolucije o normativni dejavnosti….)

Ključni cilj je, da predpise oblikujemo v skladu z načelom „najprej pomisli na male“, ob upoštevanju značilnosti MSP pri oblikovanju zakonodaje in poenostavitvi zakonodajnega okolja. Načelo je razdeljeno na dva dela in sicer; uskladitev bodočih predpisov z načelom „najprej pomisli na male“ in izboljšanje zakonodajnega okolja v smislu načela „najprej pomisli na male“.

Izvedba aktivnosti:

Uskladitev bodočih predpisov

Državni zbor je novembra 2009 sprejel Resolucijo o normativni dejavnosti (v nadaljevanju Resolucija), ki je akt programske narave in predstavlja politično zavezujoč dokument. Na podlagi Resolucije morajo vsi resorji vestno izvajati presoje posledic predlogov predpisov in politik na gospodarstvo, okolje, socialo in na javne finance oziroma širši segment javne uprave ter aktivno sodelovati s strokovno in drugimi zainteresiranimi javnostmi.

Posledično so v začetku 2010 stekle aktivnosti za revidiranje Poslovnika Vlade RS ter Navodila za izvajanje določb Poslovnika Vlade RS št. 10, ki so bile so bile sprejete 8.4.2010 ter so pričele veljati 4.5.2010. Vsebina le-teh sledi usmeritvam Resolucije o normativni dejavnosti in določneje ureja izvajanje presoje posledic predlogov predpisov ter natančneje opredeljuje sodelovanje in posvetovanje z javnostjo. Majhna in srednja podjetja lahko tako kot del zainteresirane javnosti svojimi predlogi in pripombami aktivno sodelujejo v vseh fazah postopka sprejemanja predpisov.

Kot pripomoček pri pripravi predlogov predpisov je bil s strani Ministrstva za javno upravo v sodelovanju z drugimi ministrstvi pripravljen Priročnik za izvajanje presoj posledic predpisov in politik. V prihodnje je predvidena nadgradnja v smislu še večjega poudarka področju malih in srednjih podjetij.

Marca in aprila 2010 so bila izvedena tudi nadaljnja usposabljanja javnih uslužbencev
 , ki so odgovorni za strokovno pripravo predpisov . Usposabljanje je delno financirala Evropska unija, in sicer iz Evropskega socialnega sklada (Operativni program razvoja človeških virov za obdobje 2007-2013, v okviru razvojne prioritete ''Institucionalna in administrativna usposobljenost'', prednostna usmeritev ''Učinkovita in uspešna  javna uprava''). Udeleženci so pridobili nove informacije, ki so pomembne za pripravo boljših predpisov. 

Poleg tega je ministrstvo za javno upravo v sklopu zgoraj omenjenega projekta pripravilo tudi zgibanko z naslovom »Kako do boljših predpisov«, ki je izšla v nakladi 2000 izvodov. Zgibanka povzema poudarke dokumentov sprejetih z namenom izboljšanja zakonodaje (Resolucije o normativni dejavnosti, spremembe in dopolnitve Poslovnika Vlade RS ter navodil za izvajanje poslovnika) ter poudarke prizadevanj ministrstva za zmanjšanje administrativnih bremen, in je namenjena tako javnim uslužbencem kot strokovni in zainteresirani javnosti, se pravi tudi malim in srednjim podjetjem.  

Z aprilom 2010 je prešel v polno produkcijo sistem Informacijske podpore postopkov priprave predpisov, ki pokriva vse bistvene korake v postopku sprejemanja predpisov ter omogoča vključevanje prispevkov zainteresirane javnosti k vsebinam predpisov v povezavi spletnim pod-portalom E-demokracija.

V letu 2011 bomo izvedli še evalvacijo programov usposabljanj, didaktičnega in promocijskega materiala z namenom pridobitve predlogov za implementacijo uporabljenih oblik usposabljanj in materialov v različne programa usposabljanj za javne uslužbence in tudi v izobraževalne programe, v skladu z Resolucijo. Evalvacija programov poteka v sklopu projekta usposabljanja javnih uslužbencev za izvajanje presoj posledic in gre za zadnjo fazo, tako da se ta projekt v letu 2011 zaključi (financiran iz ESS).

Ob zgoraj izvedenih aktivnostih in doseženih rezultatih (sprejetje resolucije, sprememba poslovnika in navodil), se morajo vsi resorji truditi za čim večjo stopnjo izpolnjevanja teh zahtev in določil ter s pravilno uporabo informacijske podpore. 

Izboljšanje zakonodajnega okvira

V maju 2009 je Vlada RS potrdila Program za OAO in zmanjšanje administrativnih bremen za 25 % do leta 2012. Cilji Akcijskega programa so naslednji:

· analiza stanja in ocena administrativnih stroškov (12 sklopov, 66 zakonov, 3.200 predpisov);

· priprava priporočil in predlogov za odpravo administrativnih ovir in znižanje administrativnih bremen;

· usposobitev določenega števila zaposlenih v javni upravi po resornih ministrstvih za merjenje in uporabljanje enotne baze podatkov;

· vzpostavitev enotne nacionalne podatkovne datoteke;

· informiranje in obveščanje zainteresirane javnosti v skladu z uresničevanje Programa RS za odpravo administrativnih ovir in zmanjševanje administrativnih bremen za 25 % do leta 2012;

· analiza učinkov sprememb predpisov in ugotavljanje doseganja cilja Programa RS za odpravo administrativnih ovir in zmanjševanje administrativnih bremen za 25 % do leta 2012;

· zagotovitev mednarodno primerljivih podatkov.

Med že opredeljenimi cilji Akcijskega programa pa je tudi vpliv na organizacijsko kulturo in način razmišljanja strokovnjakov na ministrstvih, ki pripravljajo zakone in druge predpise, na način, da se pri pripravi predpisov poseben poudarek nameni  tudi  načelom odprave administrativnih ovir: 6 poti k poenostavitvam, Najprej pomisli na male, Vse na enem mestu in samo enkrat. 

V okviru izvajanja aktivnosti v zvezi z odpravo administrativnih ovir na nivoju preprečevanja dodatnih administrativnih ovir in zmanjševanja administrativnih bremen za poslovne subjekte na Ministrstvu za javno upravo dosledno opozarjamo, pripravljavce predpisov, tam kjer je to mogoče, da se načelo pomisli najprej na male iz "Akta za mala podjetja" upošteva pri pripravi predpisov s strani posameznih resorjev - pripravljavcev predpisov.

S tega vidika na MJU oziroma notranji organizacijski enoti, ki se ukvarja s preprečevanjem nastajanja novih ovir, sistematično pregledujemo tudi vse predpise, ki so v fazi nastajanja. V smislu preprečevanja nastajanja novih administrativnih ovir oziroma bremen smo na ministrstvu za javno upravo samo v prvi polovici leta 2010 pregledali 256 predpisov (predloge zakonov, podzakonske predpise) in jih zaradi administrativnih ovir zavrnili 29%, tudi z vidika neupoštevanja posameznih načel Akta za mala podjetja. 
V letu 2010 se je začela izvajati 2. faza Akcijskega programa Vlade RS za zmanjševanje administrativnih bremen za 25% do leta 2012 in sicer merjenje administrativnih stroškov in bremen po posameznih področjih in predpisih določenimi z programom. Celotna faza se približuje zaključku v februarju 2011, ko bodo jasni tudi rezultati.

Trenutno potekajo posamezne predstavitve rezultatov merjenja administrativnih bremen za področja, ki so že izmerjena s pomočjo zunanjih izvajalcev in ta so naslednja: področje delovnopravne zakonodaje, področje financ, področje kulture, področje šolstva, področje visokega šolstva, področje kohezije, področje sociale, področje gospodarstva, področje pravosodja in področje prometa in obrambe. Ker podatki še niso usklajeni, jih v tem trenutku ne moremo posredovati. Kot je bilo dogovorjeno, bodo podatki objavljeni v poročilu Ministrstva za javno upravo. 
Oktobra 2010 je bil sprejet in objavljen Zakon o urejanju trga dela (ZUTD), ki nadomešča Zakon o zaposlovanju in zavarovanju za primer brezposelnosti (ZZZPB). Slednji je predstavljal eno temeljnih ovir učinkovitejšega zaposlovanja, kot je to ugotavljala tudi Svetovna banka (Slovenijo je na področju zaposlovanja uvrstila na 162. mesto). ZUTD predstavlja prenovo sistema, ki je zaradi številnih popravkov in novosti, postal nekonsistenten. En ključnih ciljev zakona je zmanjšanje administrativnih obremenitev z ukinitvijo nepotrebnih administrativnih bremen za podjetja in iskalce zaposlitve ter uvajanjem sodobnih elektronskih storitev. Tako pri prijavi prostega delovnega mesta, kot pri prijava brezposelne osebe v evidenco brezposelnih in vlaganje zahtevkov za denarno nadomestilo. Podatke, potrebne za izvedbo postopka, pa bo pristojni organ pridobil sam iz uradnih evidenc. Zakona odpravlja tudi eno večjih identificiranih administrativnih ovir za delodajalce, t.j. prijava potrebe po sklenitvi in že sklenjenih avtorskih in podjemnih pogodb Zavodu RS za zaposlovanje, ker se je v praksi izkazalo kot nepotrebno in neučinkovito. Ob tem je predvideno zmanjšanje administrativnih bremen za delodajalce pri prijavi prostega delovnega mesta, saj se povečuje število primerov, ko prijava ni potrebna.

ZUTD v prvem poglavju, v uvodnih določbah, kot poglavitne naloge države določa izvajanje ukrepov Aktivne politike zaposlovanja (APZ), zato se ti ukrepi širijo, s čimer se bo mogoče zaradi novih izvajalcev, novih ukrepov in poenostavljenih postopkov bolj učinkovito odzivati na hitre spremembe na trgu dela. Hkrati pa se krajša postopek pridobitve subvencije za delodajalce, saj je tem omogočeno sprotno pošiljanje vloge za dodelitev subvencije, in sicer do porabe sredstev, pri čemer je možno sprotno povečevati sredstva, če bodo na razpolago. Izkušnje izvajanja ukrepov APZ, v okviru katerih se delodajalcem subvencionirajo zaposlitve ali usposabljanja, so pokazale, da postopek po predpisih s področja izvrševanja proračuna predstavlja administrativne ovire, ki omejujejo hitro in učinkovito porabo sredstev. 

V smislu dokončne realizacije 2. faze Akcijskega načrta za razbremenjevanja za 25 % do leta 2012 so v procesu merjenja še tri področja, katerih zaključek se predvideva v začetku januarja 2011 in sicer so to področje okolja, področje kmetijstva in področje zdravstva.

Glede na to, da je Vlada RS sprejela zavezo o zmanjšanju administrativnih bremen za -25% do leta 2012, bo vsak resor za svoje področje do leta 2012 dolžan razbremeniti predpise za -25% glede na rezultate merjenj, in v okviru procesa razbremenjevanja največji možni meri upoštevati tudi načelo najprej pomislimo na male. V tem smislu bodo resorji dolžni aktivno pristopiti po seznanitvi z rezultati merjenja k izvedbi 3. in 4. faze akcijskega programa, kar pomeni, da bodo morali zbrati in pripraviti predloge poenostavitev in jih umestiti v spremembe zakonov oziroma podzakonskih aktov z ciljem doseganja razbremenitve za 25 %, glede na izmerjena bremena posameznega zakona oziroma celotnega področja.

Poleg zgoraj navedenih aktivnosti bodo v obdobju november 2010 – marec 2011 aktivnosti usmerjene tudi v Razvoj spletne aplikacije (enotna podatkovna zbirka podatkov) in vzpostavitev spletne strani »Program OAO -25 %« – JN – rok izvedbe februar 2011, s katero se bo omogočil pregled vseh izmerjenih predpisov z vidika posameznih obveznosti in aktivnosti tudi zunanji javnosti.

Hkrati bo spletna stran predstavljala enotno vstopno točko za zbiranje predlogov možnih poenostavitev in s tem razbremenjevanje gospodarstva in državljanov, preko pred pripravljenega spletnega obrazca.

v analizo pripravljenih poročil o izvedenih meritvah in sicer pričakujemo, da se bo pregledalo 2.775 predpisov. V sodelovanju z zunanjimi izvajalci načrtujemo tudi predstavitve izvedenih analiz posameznim resorjem, in sicer v naslednjih terminih:

Poudarjamo pomembno vlogo pripravljavcev predpisov po resorjih, ki so tisti, ki so zaradi realizacije Akcijskega programa -25% dolžni pri iskanju rešitev za možne poenostavitve in razbremenitve posameznega področja z zastavljenim ciljem, v svoje aktivnosti vključiti principe odprave administrativnih ovir in zmanjševanja administrativnih bremen, tudi z vidika učinkovanja na majhne poslovne subjekte.

4. PREDNOSTNA AKTIVNOST:

Zagotoviti celovito in pravilno izvajanje Direktive o storitvah, med drugim z ustanovitvijo enotnih kontaktnih točk, prek katerih lahko podjetja dobijo vse ustrezne informacije ter elektronsko izpolnijo potrebne formalnosti in postopke.

Pristojno ministrstvo: vsa resorna ministrstva (poenostavitev postopkov za pridobitev dovoljenj), Ministrstvo za gospodarstvo (implementacija direktive), Ministrstvo za javno upravo (vzpostavitev enotne kontaktne točke – EKT)

Ključni cilj je poskrbeti, da se bodo javne uprave odzivale na potrebe MSP, slednjim kar najbolj olajšati poslovanje, zlasti z uveljavljanjem e-uprave in rešitev „vse na enem mestu“.
Izvedba aktivnosti:

Ustanovitev enotnih kontaktnih točk

Vlada RS je v mesecu juliju 2010 sprejela Akcijski načrt za uvedbo enotne kontaktne točke (v nadaljevanju EKT), ki je obvezna za vse države članice EU. Projekt EKT se deli na dva dela in sicer:

· EKT1  - informacijski portal (na eni kontaktni točki, v standardizirani obliki, objavljene specialne vsebine, ki se nanašajo na pogoje in postopke za pridobitev dovoljenj za opravljanje katerekoli dejavnosti v RS, ki je regulirana (vključno s storitvami in reguliranimi poklici) 

· EKT2- izvedbeni portal – IT podpora vsem postopkom na daljavo (možnost pridobitve dovoljenj preko spletne enotne kontaktne  točke tako za domače kot tudi tuje podjetnike oziroma ponudnike). 

Ključni pozitivni učinek na poslovno okolje in MSP je povezano z enostavnim dostopom do informacij o pogojih za opravljanje dejavnosti (storitev) v RS in enostavnim ter hitrim pridobivanjem dovoljenj preko ene vstopne točke tako za čezmejno (občasno) opravljanje storitev kot tudi za stalno. Ključi pozitivni učinek je povezan z hitrim vstopom novega podjetnika na trg! Še večje razbremenitve bi lahko dosegli, če bi ustrezno prevetrili zahteve (pogoje) za opravljanje dejavnosti in izvedli tudi prepotrebno deregulacijo na posameznih področjih, saj se moramo zavedati, da se Slovenija uvršča v sam vrh najbolj reguliranih držav članic EU. S tem bi bili pozitivni učinki vidni tudi v smeri zmanjšanja sive ekonomije.  ……..

Ob sprejemu akcijskega načrta je Vlada RS naložila resorjem izvedbo nalog in sicer:  

· imenovanje projektnega sveta in medresorske projektne skupine (MJU – realizirano),

· ponovni pregled (screening) zakonodaje z vidika ustrezne implementacije direktive (vključno odprava administrativnih ovir in poenostavitev postopkov) in priprava predlogov za spremembo do 30. 9. 2010 (VSI RESORJI – v postopku realizacije) 

· popis posameznih postopkov  v 30 dneh po pozivu MJU (VSI RESORJI – realizirano za področje MG – turizem in obrt)

MJU je izvedlo vse potrebne in načrtovane aktivnosti in sicer;

· ustanovilo medresorsko skupino in projektni svet za izvedbo EKT,

· pridobilo odločbo o črpanju evropskih sredstev za projekt EKT1 (informacijski portal),

· izvedlo vse potrebne postopke v povezavi s kadrovsko in tehnično podporo projektu EKT1,

· pričelo postopek za natančno (dopolnjeno) analizo postopkov  na posameznih grupah storitvenih dejavnosti (obrt, turizem) in pripravilo fazni načrt zajemanja in analize vsebin ki se bodo objavljale na portalu, 

· pripravilo osnutek  standardnega podatkovnega modela, ki bo služil kot osnova za popis vseh ostalih dejavnosti, 

· pripravilo prvi osnutek specifikacij za izvedbo postopkov javnega naročanja, 

· pozvalo posamezne pristojne resorje na dopolnitev oziroma spremembo zakonodaje, predvsem pa razrešitev problemov, ki se kažejo pri popisu postopkov, predvsem  zaradi neustrezne oziroma nepopolne implementacije Direktive 2006/123/ES o storitvah na notranjem trgu.

V nadaljevanju bodo potrebne dodatne spremembe, z vidika poenostavitve postopkov, deregulacije poklicev in odprave nepotrebnih administrativnih ovir tudi zaradi njihove standardizacije in posledično učinkovite IT podpore.  

Predvidevamo, da bo v letu 2011 dosegljiva tudi natančnejša »primerjalna« analiza medsebojne primerjave regulacij na ravni držav članic EU in dosegljivi bodo tudi že prvi podatki analize, ki jo za MDDSZ, na področju reguliranih poklicev, izvaja zunanji izvajalec. Pri slednjem naj bi namreč dobili primerjalne podatke o regulacijah v petih državah članicah EU (Nemčija, Avstrija, Italija, Danska in Finska). Omenjene analize nam bodo služile v pri pripravi aktivnosti za odpravo ovir, poenostavitev postopkov oziroma nujno deregulacijo, če bo to potrebno. 

Ministrstvo za javno upravo je natančen popis postopkov že izvedlo na področju turizma in obrti, nadaljuje pa se na področju gradbeništva, urejanja prostora in področju nepremičninskega posredovanja (MOP). Glede na predviden fazni načrt bodo prve IT podpore postopkom (torej pridobitev dovoljenja na daljavo)  možne ob koncu leta 2011 ali v začetku leta 2012, prve objave (EKT1) na portalu pa pričakujemo že v prvi polovici leta 2011. 
5. PREDNOSTNA AKTIVNOST:

Pripraviti celovite in učinkovite programe financiranja za zapolnitev vrzeli zlasti z instrumenti, ki združujejo dolžniško in lastniško financiranje, ob upoštevanju pravil glede državne pomoči.

Pristojno ministrstvo: Ministrstvo za gospodarstvo

Ključni cilj je razvoj ustreznih virov financiranja ter olajšanje dostopa MSP do financiranja, zlasti do tveganega kapitala, mikro kreditov, garancij s ali brez subvencije obrestne mere in dolžniško-lastniškega financiranja ter razviti pravno in poslovno okolje, ki bo podpiralo pravočasno plačevanje v gospodarskem poslovanju.
Izvedba aktivnosti:

Ključna aktivnost Ministrstva za gospodarstvo je celovita podpora rasti in razvoju MSP in še posebno razvoj instrumentov finančnega inženiringa, ki omogočajo dolgoročnejšo podporo MSP kot do sedaj uveljavljene oblike pomoči z nepovratnimi viri. Pri povratnih virih je izrednega pomena multiplikacijski učinek. Zaradi kombinacije virov je možno zagotoviti večji obseg ugodnih finančnih virov za podporo razvojnim projektom MSP kot tudi večji delež finančne podpore posameznemu projektu. 

Ukrepe za spodbujanje MSP in podjetništva  z lastniškimi in dolžniškimi viri v pretežni meri izvaja Slovenski podjetniški sklad (SPS) z zagotavljanjem finančnih instrumentov. Pri izvajanju tovrstnih ukrepov se SPS povezuje z slovenskimi in evropskimi finančnimi institucijami (banke, Evropski investicijski sklad, Evropska investicijska banka). Vloga Ministrstva za gospodarstvo je izvajanje postopkov  črpanja sredstev strukturne politike EU, na podlagi katerih polni ustrezne sklade (garancijski sklad, holdinški sklad), ki jih je oblikoval SPS.

Celovitost instrumentov zagotavljamo preko: 

· Programa Garancijskega sklada za bančne kredite s subvencijo obrestne mere: Na podlagi tega instrumenta so bili zaključeni že trije javni razpisi, s katerimi je bilo podprtih 726 projektov MSP in je bilo zagotovljeno 125 mio EUR garancijskega potenciala ter 18,86 mio EUR subvencije obrestne mere. Konec leta 2010 je bil objavljen novi javni razpis, ki bo MSP ponudil dodatnih 34,47 mio EUR garancijske potenciala in 4,73 mio EUR subvencije obrestne mere. 

· Garancije Sklada za bančne kredite za tehnološke projekte z nižjo obrestno mero (P1 TP) so namenjene MSP, ki prenašajo znanje iz izobraževalnih in znanstvenih institucij v realno sfero gospodarstvo. V letu 2010 je bil objavljen javni razpis v višini 10 mio EUR. Do konca oktobra 2010 je bilo odobrenih garancij v višini 2,8 mio EUR. 

· Programa instrumentov finančnega inženiringa (PIFI), ki vključuje:

1. Instrumente lastniškega financiranja: Instrumenti lastniškega financiranja predstavljajo kapitalske naložbe holdinškega sklada zasebnim družbam tveganega kapitala (v nadaljevanju: DTK)  in kapitalsko vstopajo v MSP-je s potencialom hitre rast v Sloveniji. Holdinški sklad bo tako v okviru PIFI-ja v imenu RS kapitalsko vlagal v DTK-je, registrirane v RS in izbrane preko javnega razpisa. DTK-ji bodo finančni prispevek RS lahko koristile za kapitalske naložbe v obliki tveganega kapitala v MSP s potencialom hitre rasti. Ta podjetja bodo v nadaljnji fazi lahko podprla tudi z mezzanin kapitalom. 

Do danes so bili v okviru dveh odpiranj že zaključeni postopki odobritve štirih naložb v zasebne DTK, vključno z odobritvijo posameznih naložb s strani Vlade RS in podpisom družbenih pogodb z zasebnimi DTK v skupni višini 20,56 mio EUR:

1. PRVI SKLAD, družba tveganega kapitala, d.o.o. v višini 9.000.000,00 EUR,
2. META INGENIUM, družba tveganega kapitala, d.o.o. v višini 5.001.000,00 EUR, 

3. DTK MURKA, družba tveganega kapitala, d.o.o. v višini 3.920.000,00 EUR 

4. SKLAD POSLOVNIH ANGELOV, družba tveganega kapitala, d.o.o. v višini 2.642.156,86 EUR.

Na ta način je RS omogočila, dokapitalizacijo in posledično koriščenje sredstev tveganega kapitala v skupni višini več kot 42.000.000,00 EUR. Vlaganja RS predstavljajo največ 49% oz. 20.563.156,86 EUR skupno odobrenih sredstev, 51% pa morajo v skladu z razpisom zagotoviti privatni investitorji. To pomeni, da je učinek vlaganj javnih sredstev multipliciran za več kot 1krat. 

Instrumente dolžniškega financiranja v obliki (i) garancij za zavarovanje bančnih kreditov:  po porabi sredstev programa garancijskega sklada za bančne kredite s subvencijo obrestne mere, se bo MSP dodeljevalo garancije (brez subvencije obrestne mere) preko PIFI. Namen ostaja enak kot pri predhodnem ukrepu, to je olajšati dostop do finančnih virov za MSP, še posebej za tista, ki ne razpolagajo z zadostnimi jamstvi za zavarovanje bančnih kreditov. Poleg tega bo Ministrstvo za visoko šolstvo, znanost in tehnologijo konec leta 2010 napolnilo holdinški sklad v višini 50 mio EUR. Sredstva bodo namenjena MSP za garancije za bančne kredite za tehnološke projekte z nižjo obrestno mero. (ii) pogarancije za zavarovanje garancij, ki jih izdajajo regionalne garancijske sheme: SPS bo finančno podprl tudi regionalne garancijske sheme, ki imajo priglašene sheme državnih pomoči in ponujajo MSP-jem v regiji garancije za zavarovanje bančnih kreditov. Podporo regionalnim garancijskim shemam v okviru PIFI-ja se bo izvajala v obliki pogarancij SPS, ki bodo krile 50% izdanih garancij RGS-ov kot tudi (iii) neposredni krediti, ki bodo namenjeni podpori MSP v zgodnejših fazah razvoja, saj v tej razvojnih fazah na obstoječem dolžniškem finančnem trgu še težje pridobivajo sveža finančna sredstva. 
Dolžniško financiranje MSP se zagotavlja tudi preko SID banke, Slovenskega okoljskega javnega sklada (Eko sklad) in Slovenskega regionalno razvojnega sklada.

· Podpore začetnemu delovanju podjetij preko sredstev za zagon podjetij v začetnih fazah delovanja v subjektih inovativnega okolja kot tudi za pospeševanje prenosa znanja iz okolja znanstvene sfere v podjetja in na trge. 
· Vavčerski sistem podpore podjetjem, kjer smo predvsem intenzivirali Inovacijski vavčer z jasnim prispevkom k napredku v razvoju podjetja in rezultatom v zaščiti pravic industrijske lastnine. V prihodnjem letu bomo na osnovi izvedene ankete med podjetji pripravili nove vsebinske vavčerje za podjetja, ki bodo omogočali le-tem enostavno, hitro pomoč z nižjimi zneski nepovratnih sredstev.

· Aktivnosti v okviru vzpostavitve Skupne razvojne platforme, kjer so nadgrajeni koncepti delovanja ter predvsem usklajujemo optimalne rešitve ki bodo imeli največji pozitivni učinek za gospodarstvo in za dvig konkurenčnosti ter bodo hkrati učinkoviti tako iz vidika izvedbe in multiplikacije javnih sredstev. 

Pri vseh ukrepih so upoštevana pravila državnih pomoči, ki opredeljujejo načine izvajanja instrumentov  (obstoječe sheme pomoči za podjetništvo, garancijske sheme in de minimis sheme, sheme za ukrep tveganega kapitala in novo oblikovane  sheme  državnih pomoči).
6. PREDNOSTNA AKTIVNOST:

Države članice zagotovijo pravilno uporabo načela vzajemnega priznavanja.

Pristojno ministrstvo: Ministrstvo za gospodarstvo

Ključni cilj je spodbuditi MSP, da bolje izkoristijo možnosti, ki jih ponuja enotni trg, zlasti z izboljšanjem upravljanja in obveščanja o politiki enotnega trga, tako da se omogoči boljše zastopanje interesov MSP pri oblikovanju standardov ter olajša dostop MSP do patentov in trgovskih znamk.
Izvedba aktivnosti:

Ključna aktivnost je vezana na kontaktno točko glede pomoči podjetjem pri uveljavitvi načela vzajemnega priznavanja za katero je MG pooblastil Slovenski inštitut za standardizacijo – SIST, ki na podlagi  Uredbe Sveta in EP št 764/2008 zainteresiranim strankam posreduje ustrezna tolmačenja in navodila:

· v letu 2009 -  42 poizvedb (od 13.05.2009 do 31.12.2009)

· v letu 2010 -  26 poizvedb (od 01.01.2010 do 26.10.2010)

Glede števila in vrste domačih oziroma tujih podjetij, ki so zaprosili za informacije, vezane na izvajanje Uredbe št. 764/2008 so bila kot sledi:

· v letu 2009: Število domačih podjetij:  34  (4 Ministrstva, 1 Knjižnica-NUK, 1 veleposlaništvo, 1 Zbornica, 1 Fakulteta, 26 podjetij); Število tujih podjetij : 8 (podjetja)

· v letu 2010: Število domačih podjetij:  9 (3 Ministrstva, 1 Zbornica, 5 podjetij); število tujih podjetij : 12 (podjetja)

Področja, za katera so podjetja večinoma prosila pomoč so se nanašala na: gradbene proizvode, splošno varnost proizvodov, prehranska dopolnila in gnojila.

Za podjetja je s tem zagotovljena višja pravna varnost, zaradi seznanitve z določbami zakonodaje pa je predvsem zagotovljeno  ustrezno ravnanje tako podjetij kot nadzornih organov, ko v praksi pride do kakršnihkoli težav  v zvezi z proizvodi za katere ne obstaja usklajevalna zakonodaja Unije.

7. PREDNOSTNA AKTIVNOST:

Države članice spodbudijo nacionalne organe za standardizacijo k ponovni preučitvi njihovega poslovnega modela za znižanje stroškov dostopov do standardov.

Pristojno ministrstvo: Ministrstvo za gospodarstvo

Izvedba aktivnosti:

MG stalno sodeluje  s Slovenskim inštitutom za standardizacijo (SIST), ki je član CEN/CLC in ETSI, in ki v okviru svojega delovnega programa izvaja tudi aktivnosti, za pomoč podjetjem glede pomembnosti in glede dostopa do standardov:

V nadaljevanju podajamo poročilo SIST v delih, pomembnih za izvajanje Akcijskega načrta:

1) Pregled izobraževanj, namenjenih malim podjetjem v zvezi z dostopom do standardov

1) V letih 2008 in 2009 je Slovenski inštitut za standardizacijo skupaj z švedskim (SIS), madžarskim (MSZT) in  pod vodstvom nizozemske nacionalne organizacije za standardizacijo NEN sodeloval v projektu za pomoč mikro, malim in srednje velikim podjetjem. V vsaki od 12 novih držav članic EU je bila v okviru projekta organizirana brezplačna delavnica, namenjena ozaveščanju predstavnikov mikro, malih in srednje velikih podjetij in drugih zainteresiranih javnih ali zasebnih organizacij. Na delavnicah so bile predstavljene koristi uporabe standardov in prednosti vključevanja v standardizacijo. Brezplačni obveščevalni seminar je potekal 30. 09. 2009, udeležilo pa se ga je 30 podjetij. 
29. 09. 2009 pa smo v okviru istega projekta organizirali seminar za tehnične sekretarje in kontaktno točko po sistemu ''training of trainers'' za promoviranje uporabe standardov in dela v procesih standardizacije, katerega namen je bil, da se tehnični sekretarji in kontaktna točka seznanijo z izobraževalnim programom za promoviranje vključevanja MSP v standardizacijo, ki je bil izdelan v okviru projekta SMEST in se nahaja na www.smest.si. Na seminarju je sodelovalo 18 udeležencev iz SIST. 

V letu 2009 in 2010 smo na podlagi Direktive 98/34 in Uredbe 764/2008 izvedli tudi tri seminarje Pomoč MSP – nova kontaktna točka za proizvode pri kateri dobijo vse potrebne informacije vezane na »neharmonizirano nacionalno zakonodajo« in za pravice ter dolžnosti, ko gre za proizvod, za katerega ne obstaja zakonodaja Unije. Seminarji so bili namenjeni malim in srednjim podjetjem in sicer - 12.06.2009, 11.09.2009 in 24.02.2010. Število udeležencev je bilo 42.

2) Obstoječi oziroma predvideni (brezplačni, oziroma cenejši) dostop do informacij v zvezi z vsebino standarda, ki bi lahko bil predmet nakupa s strani zainteresiranega podjetja

2.1) Na spletnih straneh SIST že od januarja 2010 posredujemo brezplačni dostop do izvlečkov novih standardov v tekočem mesecu, ki bi bili lahko predmet nakupa podjetja. Izvlečki so prevodi iz izvirnih standardov v slovenščino, za boljšo obveščenost in lažje razumevanje so dodana področja njihove uporabe.

2.2) Pomembno je da omogočimo MSP cenejši dostop do slovenskih nacionalnih standardov SIST in s tem informirati ter pospešimo uporabo slovenskih nacionalnih standardov v MSP, delujočih na področju graditve objektov in drugih strokovnih področjih. Zato na osnovi sporazuma o sodelovanju in pogodbe o prodaji zaščitenih elektronskih različic slovenskih nacionalnih standardov z Inženirsko zbornico Slovenije (IZS), ki ima več kot 6000 članov, zagotavljamo članom Inženirske zbornice Slovenije (IZS) popust v višini 45% Do popusta so upravičeni vsi,  ki so zaposleni v mikro, malih ali srednjih podjetjih, in ki izpolnjujejo pogoje, za posamezni izvod istovrstnega standarda v enouporabniški zaščiteni elektronski obliki, z imenom in naslovom prejemnika na prvi strani. Za dokumente v tiskani obliki tak popust ni možen.. Za privzete nacionalne standarde drugih držav (SIST DIN, SIST BS), zaradi pogodb SIST s temi institucijami, popusti niso možni. To možnost je od podpisa pogodbe z ISZ v mesecu marcu 2010 do  21.12.2010 izkoristilo 82 podjetij.

2.3) Hkrati zagotavljamo sprotno informiranje mikro, malih in srednjih podjetij, z zagotavljanjem prevodov pomembnih besedil. Pripravili smo prevod CEN/CENELEC Vodila 17 Napotki za pisanje standardov za potrebe mikro, malih in srednje velikih podjetij (MSP), ki sta ga sprejela CEN in CENELEC. Vodilo je prosto dostopno na spletni strani SIST. 

V prihodnje načrtujemo tudi sodelovanje z IZS predvsem v navezavi na  

· skupno izobraževanje uporabnikov 
· skupne aktivnosti pri pridobivanju naročil in plačil (mandatiranje) države za izdajanje SIST standardov v slovenskem jeziku in
· priprava razlagalnih dokumentov (npr. priročnikov) za MSP 

Načrtujemo tudi razširitev sodelovanja z Obrtno zbornico, Elektrotehniško zvezo Slovenije, Gospodarsko zbornico in podobno, po zgledu sodelovanja z IZS.

Preko ustanovitve posvetovalnega odbora bomo tudi za mikro in mala podjetja preko njihovih profesionalnih združenja pospešili njihovo vključevanje  v sistem slovenske nacionalne standardizacije. 

Odbor bo pripravljal tudi strateške usmeritve za delo TDT ter sodeloval pri oblikovanju nacionalnih stališč. 

8. PREDNOSTNA AKTIVNOST: 

Spodbujati razvoj sposobnosti MSP na področju raziskav in inovacij, na primer s poenostavljenim dostopom do javne raziskovalne infrastrukture, uporabo storitev R&R, zaposlovanjem usposobljenih delavcev in usposabljanjem, kot to omogoča novi okvir Skupnosti za državno pomoč na področju raziskav, razvoja in inovacij.
Pristojno ministrstvo: Ministrstvo za visoko šolstvo znanost in tehnologijo, Ministrstvo za gospodarstvo in Ministrstvo za delo, družino in socialne zadeve.

Ključni cilj je spodbuda naložbam MSP v raziskave in njihovo udeležbo v programih podpore za R&R, nadnacionalnih raziskavah, grozdenju in aktivnem upravljanju intelektualne lastnine.
Izvedba aktivnosti:

Ministrstvo za gospodarstvo je tudi v letu 2010 nadaljevalo z izvajanjem naslednjih javnih razpisov: 

· Javni razpis za sofinanciranje zaposlitev raziskovalcev ob prehodu v podjetja z namenom  povečati kakovost in praktično uporabnost znanstvenega in raziskovalno razvojnega dela, pretok znanja med znanstveno raziskovalno sfero ter gospodarstvom in spodbujanje sodelovanja med raziskovalnimi instituti, univerzami ter gospodarstvom s poudarkom na razvoju naravoslovno-tehničnih znanj v gospodarstvu.

· Sofinanciranje stroškov projektnih interdisciplinarnih skupin z namenom spodbuditi podjetja k vključevanju visoko kvalificiranih strokovnjakov za delo na razvojno raziskovalnih aktivnostih podjetja, glede na njihova strokovna znanja in/ali izobrazbeno strukturo. S subvencioniranjem razvojnih projektov podjetij, ki jih izvajajo interdisciplinarne skupine, želimo podpreti izgradnjo in dopolnjevanje kompetenc zaposlenih na področju razvoja, s poudarkom na razvoju in nadgradnji naravoslovno-tehničnih kompetenc v gospodarstvu. 

· Spodbujanje mobilnosti visokokvalificiranega osebja z namenom povečati kakovost in praktično uporabnost znanstvenega in raziskovalno razvojnega dela, pretok znanja med znanstveno raziskovalno sfero ter gospodarstvom in spodbujanje sodelovanja med raziskovalnimi instituti, univerzami ter gospodarstvom, s poudarkom na razvoju naravoslovno-tehničnih znanj v gospodarstvu.

· Neposredne spodbude za skupno razvojno-investicijske projekte 2008 z namenom spodbujanja podjetij k pospešenim vlaganjem lastnih sredstev v razvojno dejavnost v smeri tehnološkega razvoja in inovativnosti, za krepitev svojega konkurenčnega položaja na evropskih in tujih trgih ter k medsebojnemu povezovanju in sodelovanju z raziskovalnimi skupinami.
· Neposredne spodbude za skupne razvojno-investicijske projekte – RIP 09 z namenom graditve skupnega razvojnega potenciala podjetij za razvoj novih produktov, s katerimi bodo podjetja konkurenčneje nastopala na trgih EU in tujih trgih. Podprti bodo projekti skupine podjetij, ki se za namen izvedbe projekta povezujejo na podlagi skupne razvojne strategije.

· Neposredne spodbude za raziskovalno razvojne dejavnosti v podjetjih –2008 z namenom  spodbujanja podjetij  k  pospešenim vlaganjem lastnih  sredstev  v  razvojno  dejavnost  v  smeri tehnološkega razvoja in inovativnosti,  za  krepitev  svojega konkurenčnega položaja na slovenskem, evropskih in tujih trgih.

Ministrstvo za gospodarstvo se je skupaj s TIA prijavilo na poziv za Strateški projekte v srednji Evropi: Pospeševanje inovativnosti skozi sodobne koncepte grozdenja v podporo čez sektorskemu povezovanju in reševanju sodobnih družbenih izzivov. Ključni namen je predvsem vzpostavitev novih razvojnih povezav in sodelovanje slovenskih podjetij s partnerji iz EU za doseganje globalne  konkurenčnosti na osnovi razvojnih strateških projektov. Poleg tega pa takšne načine povezovanja razširiti izven samega projekta v učinkovite instrumente. Projekt bo trajal v obdobju 2011-2013.

Ministrstvo za visoko šolstvo znanost in tehnologijo je v letu 2010 na več načinov spodbujajo povezovanje podjetij in RR institucij. Centri odličnosti in centri kompetenčnosti še dodatno spodbujajo RR naravnane MSP in jih povezujejo za doseganje kritične mase potrebne za strateške preboje. Prav tako je Ministrstvo za visoko šolstvo znanost in tehnologijo spodbujalo MSP pri sodelovanju na mednarodnih javnih razpisih, še posebej na javnem razpisu EraSME, ki je namenjen izključno MSP. V letu 2010 je bilo uspešnih 7 prijaviteljev. Za lažji dostop do dolžniških virov smo za MSP zagotovili 12.000.000 EUR sredstev za garancije.

V letu 2010 je v tesne sodelovanju Ministrstva za visoko šolstvo znanost in tehnologijo in Ministrstva za gospodarstvo potekala intenzivna priprava nove Raziskovalno inovacijske strategije Slovenije (RISS), ki vključuje poglavja (i) Učinkovito upravljanje raziskovalnega in inovacijskega sistema, (ii) Kakovostne raziskave v javnem sektorju, (iii) Izgradnja zmogljivosti v podporo raziskavam in inovacijam,(iv) Inovativno gospodarstvo, (v) Promocija znanosti in inovativnosti v družbi ter izobraževanju


V celotnem dokumentu je za gospodarstvo s poudarkom na MSP še posebno pomemben inovacijski del kjer je velik poudarek dan vključevanju MSP v inovacijski sitem, prav tako pa so tudi predvideni instrumenti za uspešno pomoč MPS pri krepitvi inovacijskih potencialov in rasti. RISS bo predvidoma sprejet v letu 2011.

9. PREDNOSTNA AKTIVNOST: 

Omogočiti MSP, da bodo izzive okolja spremenila v priložnost, s tem da v celoti izkoristijo sredstva iz programov kohezijske politike za podporo okolju prijaznim izdelkom in procesom v MSP.

Pristojno ministrstvo: Ministrstvo za okolje in prostor

Ključni cilj je zagotoviti več informacij, strokovnega znanja in finančnih spodbud za učinkovito izkoriščanje priložnosti novih „zelenih“ trgov in večjo energetsko učinkovitost, delno tudi z izvajanjem sistemov okoljskega ravnanja v MSP.

Izvedba aktivnosti:

V Sloveniji bi bili za dvig energetske učinkovitosti MSP zelo koristni ukrepi sofinanciranja stroškov certificiranja, izobraževanje energetskih podjetnikov, načrtno povečanje zelenih delovnih mest in spremljanje ogljičnega odtisa.

Posredne učinke na spodbujanje MSP k upoštevanju okoljskih vidikov in k razvoju okolju prijaznejših izdelkov in storitev bo imela tudi Uredba o zelenem javnem naročanju. Ministrstvo za finance je kljub temu, da je v že v fazi priprave uredbe sodelovalo z resornimi ministrstvi in stroko v medresorskem usklajevanju in javni razpravi na predlog uredbe prejelo veliko pripomb, ki jih bo poskušalo v celoti ali vsaj deloma upoštevati. Po pričakovanjih se večji del pripomb nanaša na prilogo 6, ki določa okoljske zahteve za področje gradenj. Ta priloga je tudi najobsežnejša, saj se nanaša na več faz gradbenega projekta oz. gradnje (idejna zasnova, projektiranje ter redno in investicijsko vzdrževanje).

Glede na zahtevnost tematike, ki jo uredba obravnava, in raznolikost področij, na katere le-ta posega, se je priprava besedila uredbe časovno zavlekla. Ministrstvo za finance si prizadeva, da bi čim prej pripravilo končen predlog uredbe, ga posredovalo v ponovno medresorsko usklajevanje, nato pa v sprejem Vladi RS. Po pričakovanjih bo uredba stopila v veljavo v prvi tretjini leta 2011, izvajati pa se bo začela tri mesece po uveljavitvi.
10. PREDNOSTNA AKTIVNOST:

Spodbujati mentorstvo velikih podjetij v MSP pri vstopanju na rastoče tuje trge.

Pristojno ministrstvo: Ministrstvo za gospodarstvo

Ključni cilj je podpreti in spodbuditi MSP, da bodo izkoristili rast trgov zunaj EU, zlasti s tujemu trgu prilagojeno podporo in dejavnostmi poslovnega usposabljanja.

Izvedba aktivnosti:

Uresničevanje aktivnosti se izvaja preko programov za spodbujanje internacionalizacije podjetij in predstavništva slovenskega gospodarstva. 

Vlada Republike Slovenije je dne 29. 7. 2010 sprejela nov Program za spodbujanje internacionalizacije podjetij ob prihodnje petletno obdobje, ki opredeljuje ciljna tržišča in ključne sektorje, kamor bodo usmerjene aktivnosti promocije in pospeševanja internacionalizacije, ter, poleg že obstoječih, uvaja nekatere nove, še bolj raznolike in individualizirane dejavnosti in načine spodbujanja internacionalizacije. Dejavnosti programa internacionalizacije so usmerjene k podjetjem z izvoznim potencialom – prioritetno k MSP pri (prvem) vstopanju na tuje trge in širitvi njihovega poslovanja na tujih trgih. 

Ena izmed pomembnih dejavnosti je usmerjena v podporo aktivnostim obstoječih slovenskih poslovnih klubov in v spodbujanje nastajanja novih poslovnih klubov. V letu 2010 je bil že tretje leto zapored objavljen javni razpis za sofinanciranje dejavnosti slovenskih poslovnih klubov v tujini, na katerem je uspešno kandidiralo 15 poslovnih klubov. Višina razpisanih sredstev je znašala 395.000,00 evrov. S poslovnimi klubi so bile podpisane pogodbe o sofinanciranju, v katerih so posebej opredeljene obveznosti v zvezi s podporo MSP pri vstopanju in delovanju na tujem trgu. Iz prejetih mesečnih poročil o izvedenih aktivnosti v obdobju junij – oktober 2010 je 15 slovenskih poslovnih klubov opravilo skupno 379 individualnih svetovanj podjetjem, organiziralo 39 poslovnih dogodkov ter posredovalo 38 aktualnih novic in 69 poslovnih priložnosti na spletni portal www.izvoznookno.si. Za primerjavo: leta 2009 je 10 sofinanciranih poslovnih klubov svetovalo 265 podjetjem in organiziralo skupno 29 poslovnih dogodkov.

Še vedno imajo pomembno vlogo tudi predstavništva slovenskega gospodarstva Javne agencije Republike Slovenije za podjetništvo in tuje investicije (JAPTI). Gre za organizacijske enote JAPTI, ki delujejo v tujini z osrednjo nalogo, da zagotavljajo pomoč slovenskim podjetjem pri internacionalizaciji poslovanja, del njihovih aktivnosti je usmerjen tudi k privabljanju tujih vlagateljev v Slovenijo. 

V letu 2009 se je pričel proces postopnega zapiranja predstavništev in prenos njihovih nalog, zaposlenih in sredstev na MZZ. V letu 2010 so se preoblikovala že 4 od 7 predstavništev. Na podlagi prejetih mesečnih poročil o delovanju predstavništev za obdobje januar – oktober 2010 je bilo v letošnjem letu opravljenih 186 svetovanj slovenskim podjetjem glede ustreznega načina vstopa na trg ter plana aktivnosti, posredovanih je bilo 119 odgovorov na vprašanja preko Izvoznega okna, evidentiranih je bilo 982 poizvedb/iskanj primernih poslovnih partnerjev za posamezno podjetje, predstavništva so v 89 primerih organizirala, pomagala oziroma drugače sodelovala pri obiskih potencialnih poslovnih partnerjev idr. Predstavništva so na ta način pomembno prispevala k uresničevanju ciljev na področju spodbujanja internacionalizacije podjetij.

Pri tem je potrebno poudariti, da v Sloveniji aktivno delujejo tudi druge institucije in organizacije, ki imajo internacionalizacijo slovenskih podjetij med osnovnimi nalogami in cilji svojega delovanja. 
Preglednica rezultatov izvajanja aktivnosti Akcijskega načrta za izvajanje Akta za mala podjetja v letu 2010

	AKTIVNOST
	PRISTOJNO MINISTRSTVO
	UKREP

2010
	NAMEN
	SREDSTVA

2010
	UČINEK

2010
	REZULTAT

2010
	UKREP   2011

	1. Spodbujanje inovativne in podjetniške miselnosti med mladimi
	MŠŠ

MG
	Podjetništvo za mlade (triletni program priprave in izvajanja trajnostnega modela izobraževanja)
	Spodbujanje inovativne in podjetniške miselnosti med mladimi
	240.000 EUR
	Večja vključenost mladih za in v podjetništvo ter izboljšanje podjetniške kulture po GEM – kar 
	Pričakovan rezultat projekta je priprava, potrditev in uveljavitev programa trajnostnega modela usposabljanja za ustvarjalnost, inovativnost in podjetništvoma mlade. Projekt se zaključi 2013.
	Nadaljevanje izvedbe Javnega naročila s ciljem vključitve šol, učencev in dijakov te učiteljev v izvajanje programa. 

	2. Dokončanje sodnih postopkov v enem letu za stečaje, ki niso bili posledica goljufivega ravnanja


	MP
	Sprejem novele  ZFPPIPP – C, Sklep Vlade RS št. 70000-6/2010/3 z dne 26. 8. 2010
	Povečanje učinkovitosti delovanja pravosodja oziroma 
	/
	Zagotovitev kontinuitete kadrovskih kapacitet za delo sodišč (sodno osebje)
	Če se v stečajnem postopku vsa procesna dejanja izvedejo v zakonskih rokih, se stečajni postopek (brez pravdnih postopkov - npr. prerekanja, terjatve) lahko konča v 12 mesecih. 

Povprečni čas reševanja zadeve se je tako s 14,1 meseca v letu 1998 skrajšal na 6,1 meseca v letu 2009.   


	Nadaljevanje ukrepov v okviru Projekta Lukenda, katerih globalni cilj je povečanje učinkovitosti slovenskega pravosodja. 

	3. Uresničevanje rezultatov politike ob sočasnem znižanju stroškov in bremen za podjetja
	MJU

vsa resorna ministrstva
	Akcijski program znižanja administrativnih bremen za 25 % v obdobju do leta 2012 v RS + pregledovanje predpisov z upoštevanjem načela "najprej pomisli na male 
	Odprava administrativnih ovir s ciljem ustvarjanja boljšega in prijaznejšega zakonodajnega okolja in dviga konkurenčnosti gospodarstva:

- zagotovitev celostnih, transparetnih in enotnih podatkov o obveznostih, ki jih zakonodaja povzroča poslovnim subjektom in dr5žavljanom; 

- ministrstva so zadolžena na podlagi sklepov Vlade RS za pripravo predlogov in potrebnih zakonodajnih sprememb na prioritetnih področjih;

- zagotovitev usposobljenosti javnih uslužbencev za samostojni pregled in meritve predpisov svojega področja;

- vzpostavitev enotne podatkovne zbirke s podatki meritev;
	Predvidena sredstva za izvedbo 2. faze Akcijskega programa - merjenje predpisov na posameznih prioritetnih področjih:

500.000 EUR (EU + proračunska sredstva)


	Razbremenitev poslovnih subjektov in državljanov ter posledično dvig konkurenčnosti gospodarstva (posamični realizirani ukrepi iz programa odprave administrativnih ovir). Predvideni učinki akcijskega programa -25% so predvideni ob implementacije 4. faze programa predvidoma ob koncu leta 2012.


	Opravljene meritve XIII. prioritetnih področij:

analiza + predlogi za poenostavitve v višini do 30 % - glede na izmerjena bremena
	Zbiranje predlogov za poenostavitve (III. faza programa) in spremembe zakonodaje (IV. faza programa) ter realizacija aktivnosti v okviru predlogov.

	4. Celovito in pravilno izvajanje Direktive o storitvah tudi z ustanovitvijo enotnih kontaktnih točk
	MG

MJU

vsa resorna ministrstva 
	Vzpostavitev enotne kontaktne točke (EKT)
	Priprava potrebnih sprememb zakonodaje, ki ureja storitve v okviru Direktive o storitvah
	800.000 EUR
	Dejanski učinki bodo vidni od leta 2011 naprej
	Učinki in rezultati bodo vidni od leta 2011 naprej.


	Postopno uvajanje, organi morajo poročati o izvedenih ukrepih poenostavitve in OAO

	5. Priprava programov financiranja z instrumenti dolžniškega in lastniškega financiranja


	MG
	Javni razpis za garancije za bančne kredite s subvencijo obrestne mere
	Dostop do virov financiranja
	22,18 mio EUR za garancije

1,8 mio EUR za subvencijo OM
	Zagotavljanje ugodnih finančnih virov za podjetja

Večja dodana vrednost in število zaposlenih v podprtih podjetjih
	457 podprtih projektov

82 mio EUR sredstev za garancijski potencial
	7,19 mio EUR (za garancije in subvencijo OM), iz česar bo SPS razpisal 17,2 mio EUR garancijskega potenciala in 2,3 mio EUR subvencije OM

	
	
	Holdinški sklad – Program instrumentov finančnega inženiringa za MSP v RS za obdobje 2009 – 2013 (PIFI)
	Dostop do virov financiranja
	35.049.995 EUR
	Razvoj trga tveganega kapitala (ustanovitve DTK)

Večja dodana vrednost v podprtih podjetjih
	Podprtih 6 DTK
	Spremljanje izvajanja programa 

	
	
	Vavčerski sistem podpore MSP
	Dostop do virov financiranja
	1.837.000 EUR
	Inovacijski vavčer: pridobitev zaščite industrijske lastnine

Vavčer za usposabljanje:

Dvig ravni usposobljenosti zaposlenih v MSP
	Inovacijski vavčer: podprtih 59 podjetij, pridobljenih 42 patentov, 28 modelov, 29 znamk

Vavčer za usposabljanje: 178 prejemnikov sredstev (od teha 126 mikro, 45 malih, 7 srednje velikih)
	2.100.000 EUR

	
	
	Javni razpis za spodbujanje procesa komercializacije znanja (VALOR); prenos RR na trge
	Dostop do virov financiranja
	500.000 EUR
	Pospešiti prenos znanja in raziskovalnih rezultatov iz univerz in javnih raziskovalnih zavodov v novoustanovljena in mlada podjetja

Spodbujanje zaposlovanja visoko usposobljene delovne sile in razvoj podjetij
	Podprtih 6 podjetij
	900.000 EUR

	
	
	Sofinanciranje zagona podjetij v tehnoloških parkih in inkubatorjih
	Dostop do virov financiranja
	3.500.000 EUR
	Zagotovitev zagonskih sredstev za podjetja v subjektih inovativnega okolja
	Podprtih 152 podjetij
	4.100.000 EUR

	6. Pravilna uporaba načela vzajemnega priznavanja
	MG
	Pravilna uporaba načela vzajemnega priznavanja
	Zagotovi se nemoten dostop do trgov in dosledno spoštovanje pravnega reda Skupnosti.
	/
	Obveščenost zainteresiranih subjektov
	Večja fleksibilnost pri ponudbi proizvodov na enotnem trgu (500 mil odjemalcev)   
	Nadaljuje se z aktivnostjo

	7. Ponovna preučitev poslovnega modela za znižanje stroškov dostopov do standardov
	MG
	Znižanje stroškov dostopa do standardov
	Iskanje možnosti za znižanje stroškov dostopa do tehnoloških in drugih rešitev, ki jih ponujajo standardi in s tem znižanje stroškov poslovanja MSP.
	/
	Obveščenost subjektov glede dostopa do standardov in njihove uporabe
	Možnost višje stopnje uporabe  trenutnega stanja tehnike na posameznih področjih kot je to zapisano v standardih
	 Nadaljuje se z aktivnostjo

	8. Spodbujati razvoj, sposobnosti MSP na področju raziskav in inovacij


	MVZT

MG

MDDSZ
	Javni razpis za mednarodne raziskovalno-razvojne projekte za mala in srednje velika podjetja - EraSME
	Spodbujati razvoj,  sposobnosti MSP na področju raziskav in inovacij
	350.000 EUR
	Vključiti podjetja v mednarodne RR konzorcije 
	Podprtih 7 MSP za mednarodne RR projekte
	Ni nadaljevanja aktivnosti

	
	
	Javni razpis Garancije Sklada za bančne investicijske kredite za tehnološke projekte
	Spodbujati razvoj,  sposobnosti MSP na področju raziskav in inovacij
	12.000.000 EUR 


	Zagotovitev virov za garancije dolžniškega financiranja MSP
	Podprtih 21 MSP z garancijami za dolžniške vire
	Nadaljuje se z aktivnostjo

	9. Koriščenje sredstev iz programov kohezijske politike za podporo okolju prijaznim izdelkom in procesom
	MOP
	
	
	/
	
	DODATI (i) IZVEDENE AKTIVNOSTI IN (ii) REZULTATE 
	

	10. Spodbujanje mentorstva velikih podjetij v MSP, da jih pripeljejo na mednarodne trge.
	MG
	Spodbujanje dejavnosti slovenskih poslovnih klubov v tujini 
	Vzpostaviti sodelovanje z delujočimi slovenskimi poslovnimi klubi v tujini ter jih podpreti pri izvajanju aktivnosti, povezanih z internacionalizacijo slovenskega gospodarstva
	395.000,00 EUR
	Vzpostavljeno sodelovanje s 15 slovenskimi poslovnimi klubi v tujini
	Št. individualnih svetovanj podjetjem: 379* 

Št. organiziranih poslovnih dogodkov: 39*

Št. posredovanih aktualnih novic: 38*

Št. posredovanih poslovnih priložnosti: 69*

* Aktivnosti so bile izvedene v obdobju jun.-okt. 2010.
	Javni razpis za sofinanciranje dejavnosti slovenskih poslovnih klubov v letu 2011

	
	
	Predstavništva slovenskega gospodarstva
	Vzpostaviti PSG JAPTI v tujini z namenom krepitve podpore slovenskemu gospodarstvo pri prodoru na tuje trge
	1.091.420,00 EUR
	Delovanje 7 PSG JAPTI v tujini
	Svetovanje podjetjem pri opredelitvi ustreznega načina vstopa na trg ter priprava plana aktivnosti:186*

Odgovori na vprašanja slovenskih podjetij preko Izvoznega okna: 119*

Iskanje primernih poslovnih partnerjev za posamezno podjetje (kupcev, dobaviteljev ali podizvajalcev): 982*

Organizacija, pomoč in sodelovanje pri obiskih potencialnih poslovnih partnerjev: 89*

* Aktivnosti so bile izvedene v obdobju jan.-okt. 2010.
	Sofinanciranje programa predstavništva slovenskega gospodarstva v letu 2011


� Prva usposabljanja javnih uslužbencev so se izvedla novembra 2009, s konferenco in delavnicami.
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