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ZADEVA: PRIPOMBE IN PREDLOGI ČLANOV GZS-PODJETNIŠKO TRGOVSKE ZBORNICE NA DOPOLNJEN PREDLOG ZAKONA O MALEM DELU
Na podlagi dopolnjenega besedila Zakona o malem delu vam ponovno pošiljamo pripombe in predloge naših članov, ki so z vidika spodbujanja podjetništva nesprejemljive.
Do predloga Zakona o malem delu so se člani GZS-Podjetniško trgovske zbornice (GZS-PTZ) že opredelili in že podali pripombe, ki pa niso bile uslišane. GZS-PTZ je v slovenskem prostoru edini zastopnik malih podjetij, ki so pristopili v članstvo prostovoljno. GZS-PTZ povezuje predvsem mikro, mala in srednje velika podjetja storitvenih dejavnosti, proizvodnje in trgovska podjetja. 
Strinjamo se, da je treba preprečiti zlorabe, ki se pojavljajo v povezavi z delom študentov, a z razumnimi ukrepi, ki ne bodo omejili fleksibilnosti mikro in malih podjetij, ki pogosto preživijo le zaradi svojih sposobnosti prilagajanja.
Aktualen predlog Zakona o malem delu naj bi na novo uredil opravljanje začasnega in občasnega dela študentov, dijakov, upokojenih, brezposelnih oseb, itd. Vendar predlagana ureditev določa številne in stroge omejitve možnosti opravljanja malega dela, ki praktično onemogočajo opravljanje tovrstnega dela. Uveljavitev takšnega predpisa bo pomenila zmanjšanje fleksibilnosti za gospodarstvo in posledično manj dela tudi za redno zaposlene. Podjetja bodo prisiljena odklanjati delo, nenačrtovana naročila - hitre akcije. Nenadnih povečanj naročil, ko gre za delo za nekaj dni skupaj in je pomembna časovno hitra izvedba posla, ne bo več moč realizirati z zaposlenimi v delovnem razmerju. Takšnega dela je bilo že do sedaj zelo veliko. Podjetja so se v takšnih primerih prilagajala in se potrudila kupcu ustreči, saj se tako ohranja dober poslovni odnos. Danes je fleksibilnost ena od zahtev, brez katere ne gre več. Če podjetje ni fleksibilno, številnih naročil ni sposobno prevzeti in realizirati. Do sedaj je bila fleksibilnost, ki jo je bilo moč zagotoviti s študentskim delom, ena od velikih prednosti malih podjetij. 
Predlog zakona med številnimi omejitvami določa tudi dovoljeno kvoto ur, ki jih v posameznem letu lahko opravijo mali delavci pri delodajalcu v posameznem koledarskem letu (peti odstavek 4. člena). Na podlagi določbe, da pri delodajalcu, ki zaposluje od 0 – 10 zaposlenih, mali delavci smejo opraviti največ 360 delovnih ur v letu, bosta v takšnih podjetjih na primer 2 mala delavca smela opraviti po 22,5 delovnih dni ali 3 mali delavci po 15 dni, 4 mali delavci po 11 dni.
GZS-PTZ predlaga, da se ta omejitev ukine in vzpostavijo evidence, ki bi omogočale nadzor nad zlorabami malega dela, ki bi omogočale, da se prepreči najemanje malih delavcev za opravljanje dela v primerih, ko bi lahko bila za opravljanje takega dela sklenjena pogodba o zaposlitvi. 
Predlagatelj zakona je od prvotnega predloga zakona le spremenil omejitev števila malih delavcev glede na velikost podjetja v kvoto ur, vendar s tem problema uničevanja malih podjetij ni odpravil. Člani GZS-PTZ nasprotujejo uvedbi kriterija, ki tako strogo omejuje kvoto ur malega dela in mala podjetja obravnava neenako z velikimi. Potrebe po delu študentov niso odvisne od velikosti podjetja, temveč od dejavnosti, ki jo neko podjetje opravlja, zato je diferenciacija na tak način neupravičeno diskriminatorna. Omejitev kvote ur močno posega v možnost organiziranja delovnega procesa, posebej pri mikro družbah. Kot smo že omenili, je prilagodljivost ena od glavnih zahtev za uspešno poslovanje in preživetje mikro družb.

Naj navedemo primer, ko bodo mala podjetja morala odkloniti izvedbo poslov, ker bodo že presegla predpisano kvoto, čeprav gre za opravljanje tipičnih kratkotrajnih del.
Podjetje, ki se ukvarja z izvedbo promocij in raziskavo trga, za svoje naročnike izvaja raziskave trga (opravljanje promocij, degustacij, vzorčenj...) v trgovinah, na različnih dogodkih ... Ker je narava izvedbe takšnih del za naročnika povsem projektne narave, za takšna podjetja opravlja delo v določenem tednu tudi do 100 študentov oz. lahko tudi 50 ali več za en morda dva dneva (npr. ob uvedbi novega izdelka – promocija po celi Sloveniji na isti dan v vseh 50 največjih nakupnih centrih). Večina agencij, ki se ukvarjajo s tovrstno dejavnostjo, je iz vrste malih podjetij (1-9 zaposlenih), takšno delo za njih predstavlja osnovno oviro preživetja oz. opravljanja osnovne dejavnosti. Predpisana omejitev bi pomenila, da v celem letu lahko izvedejo le eno marketinško akcijo, v kateri 7,2 uri za izvedbo akcije dela 50 študent promocijo po trgovinskih centrih po celi Sloveniji. Preostanek leta pa bodo lahko delali le promocijske akcije, ki terjajo delovno moč le njihovih npr 7 zaposlenih delavcev. Podjetje, ki se ukvarja s takšno dejavnostjo propade takoj. Zato tudi predlagana omejitev kvote ur ni sprejemljiva. Morebitna uveljavitev takšne določbe za takšna podjetja predstavlja največjo oviro iz naslova opravljanja osnovne dejavnosti in preživetja podjetja.
Potrebe po številu ur malega dela so po različnih panogah različne, nespremenljivo pa je dejstvo, da tudi mala podjetja resnično rabijo večje število delovne sile za izvedbo določenih del, ki se jo lahko hitro najame za izvedbo določenega dela. Poleg navedenega primera bi pri naših članih našli še številne druge, ko se potreba po večjem obsegu malega dela pojavi nenadoma, pa vendar v takšnem obsegu, da ni mogoče redno zaposliti nekega delavca oziroma takšnega dela oseba, ki si išče redno zaposlitev niti ne bi sprejela. Zaposlovanje za nekaj dni in nekaj ur na dan ni ekonomično. Uveljavitev predlaganega besedila bo onemogočila prilagajanje ponudbe malih in mikro podjetij povpraševanju, saj so le-ta nenadna nihanja reševali s študentskim in delno dijaškim delom, ki so delali tudi v času praznikov ali čez vikende. 
Menimo, da bi moralo biti malo delo omogočeno le za opravljanje tipičnih občasnih del, ki so vezana na določena obdobja v letu, izvedbo posameznih večjih kratkotrajnih projektov…. Podjetja, ki opravljajo storitvene dejavnosti, so namreč zelo odvisna od trenutnega povpraševanja. V trenutku povečanega povpraševanja, je hitra odzivnost, prilagodljivost in dobro opravljana storitev garant za premostitev neaktivnih obdobij, predvsem pa zagotovilo za obstoj samega podjetja in s tem tudi redno zaposlenih delavcev.

Ponovno želimo izpostaviti, da so bila v slovenskem prostoru leta 2009 najštevilčnejša mikro podjetja, ki jih je bilo kar 92,5% med vsemi podjetji. V Sloveniji je velika razlika v številu podjetij med mikropodjetji, majhnimi ter srednje velikimi podjetji. Vse tri naštete skupine podjetij so v letu 2008 ustvarile približno enak odstotek prihodka (dobro petino). Ta podjetja predstavljajo kar 98,6% vseh družb, ki so zaposlovale 58,8% vseh zaposlenih v gospodarstvu, pri čemer so ustvarile 45,8% čistih prihodkov. Največ oseb, ki delajo, pa so med njimi zaposlovala mikropodjetja, 27,1 %; srednje velika podjetja so zaposlovala 16 %, majhna pa 15,7 % oseb, ki delajo.

Člani GZS-PTZ opozarjajo, da bo sprejem predlaganega besedila zakona spodbudil opravljanje dela na črno. V podjetjih je opravljanje dejavnosti dinamično, potreba po občasnih novih delovnih močeh pa je pogosto mogoče predvideti le nekaj dni, preden je nek večji obseg dela že nujno opraviti. Država bi morala takšno obliko dela, ki je realno potrebna, prepoznati in urediti na način, ki bo upošteval v prvi vrsti značilnosti in organizacijske danosti delovnega procesa. 
Poudarjamo, da je pomen podjetništva ter malih in srednjih podjetij za inovativen gospodarski razvoj in zaposlovanje nesporen. Zaradi svojih specifičnosti ta del gospodarstva zahteva drugačno obravnavo s strani ekonomske politike kot segment velikih podjetij. Ob branju dopolnjenega predloga Zakona o malem delu ponovno z zaskrbljenostjo ugotavljamo, da je skrb za razvoj malih in srednjih podjetij premalo prisotna pri pripravi predpisov. Ob tem moramo ponovno izpostaviti, da je EU sprejela strateški dokument »Akt za mala podjetja«. Njegovih deset načel za usmerjanje in izvajanje EU politik ter novih zakonodajnih predlogov, ki jih vodi načelo „NAJPREJ POMISLI NA MALE“, naj bi se preneslo v nacionalno prakso in zakonodajo držav članic.
Uveljavitev predlaganega besedila zakona bo mala in mikro podjetja brez kakršnekoli osnove postavila v slabši položaj v primerjavi z velikimi podjetji, ki zaradi večjega števila zaposlenih lažje prerazporejajo svoje zaposlene ob povečanih potrebah po delu. Pripravljavcem zakona želimo sporočiti le še to, da zatiranje malih podjetij, ne more ustvarjati velikih, vsa, velika podjetja pa so bila nekoč mala. Pomislite na male in jim omogočite postati veliki.
Lepo pozdravljeni,
Pripravila:
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