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Številka: 361/2012-mh
Datum: 15.04.2012
ZAPISNIK

3. zbora članov Združenja zavarovalnih posrednikov Slovenije, 

ki je bil v ponedeljek, 26. marca 2012 
na Gospodarski zbornici Slovenije, Dimičeva 13, Ljubljana
Prisotni so bili: Bojan Grabec-BMA partnerji d.o.o.; Miroslav Zorec in Andraž Zorec-Krik, d.o.o.; Marjan Krajnc-Zavaruj dobro s.p.; Gregor Dostal Marsh Europe s.a.; Miroslav Zorec – KRIK zavarovalno posredniška družba d.o.o.; Gregor Koman- Aksum d.o.o.; Jože Babič-Advizor d.o.o.; Jure Mravlja – Sipos d.o.o.; Sandi Šterpin – GR-ECO JLT, d.o.o.; Andraž Osim in Nina Breznik – Sora Plus d.o.o.; Kržič Franc – Kržič Franc s.p.; Nadine Lesjak – Alfa SIG d.o.o; Arijana Lipovec-LAB3 d.o.o., Mira Pirc-Za & svet d.o.o., Igor Fortič-Zavarovalno posredovanje Igor Fortič s.p.;  Andraž Zorec – (TBA, d.o.o.); Marijan Krajnc – Marijan Krajnc s.p.
Ostali prisotni: 

Vida Kožar in Marija Horvat – GZS-PTZ. 
Zbor Združenja zavarovalnih posrednikov Slovenije je vodil predsednik združenja g. Bojan Grabec, ki je uvodoma ugotovil, da je seja zbora sklepčna. 

Predlagan in soglasno sprejet je bil naslednji dnevni red:
1. Predstavitev  predloga sheme o izvensodnem reševanju sporov s potrošniki 

2. Pregled dela v letu 2011 in program dela za leto 2012 
3. Razno 

- pripombe in predlogi

Odmor 15 min

4. Predstavitev portala "Simprisk" in "Insurance.lex" 

Ad 1

Gospod Marko Djinović, v.d. generalnega sekretarja Stalne arbitraže pri GZS  je prisotnim predstavil izvensodno  reševanje sporov med zavarovalnimi posredniki, družbami in potrošniki, ki nudi enostaven, poceni, hiter in transparenten način reševanja sporov, ki nastajajo pri opravljanju tudi zavarovalnih storitev. V postopku pred stalno arbitražo  obe stranki kompetentno sodelujeta brez odvetnika in obe stranki imata možnost  pojasniti svoje argumente. Mediator je tretja oseba, ki posluša obe stranki in ju skuša pripeljati do rešitve. Mediator ne predlaga rešitev ampak stranki v sporu zbližuje. V ta namen je Stalna arbitraža pri GZS pripravila predlog »Protokola o sodelovanju med Stalno arbitražo pri Gospodarski zbornici Slovenije in Združenje zavarovalnih posrednikov Slovenije pri GZS-PTZ« ter predlog »Pravilnika o delu Mediacijskega centra pri Združenju Zavarovalnih posrednikov Slovenije pri GZS-PTZ in mediacijskem postopku reševanja sporov med ponudniki storitev zavarovalnega posredovanja in potrošniki«. Shema je za stranke opcijska in ni obvezen način reševanja sporov. 

Sklep 1. 

Zbor članov je soglasno sprejel predloženi Protokol o sodelovanju med Stalno arbitražo pri GZS in Združenje zavarovalnih posrednikov  Slovenije pri GZS-PTZ in umestitev le tega v Splošna pravila. 

Sklep 2. 

Člani ZZPS na svojih spletnih straneh obveščajo stranke o sklenitvi Protokola in o možnosti reševanja eventualnih sporov. 

Sklep 3. 

V roku 3 mesecev po sprejetju Protokola ZZPS izbere in imenuje mediatorje za primere postopka. 

Ad 2
Predsednik g. Grabec je povzel  Poročilo o delu za leto 2011 Združenja zavarovalnih posrednikov za leto 2011, ki je bilo vsem vabljenim posredovano po e-pošti. 

Ena od aktualnih odprtih tematik je sodelovanje posrednikov pri javnih razpisih. Od  Pravne službe GZS se pričakuje čimprejšnje zaprošeno tolmačenje, ki bo tudi podlaga za nadaljnje razgovore. 

Prisotni člani so bili pozvani, da predlagajo teme, ki za izobraževanja, ki bi jih Združenje organiziralo. Pozvani so bili tudi predlogom tematik, ki bi jih lahko predstavili na Zavarovalniških dnevih. 
Glede na neprepoznavnost Združenja zavarovalnih posrednikov in glede na razpoložljive kapacitete in znanje aktivnih članov ZZPS, bo ZZPS povabilo tri zunanje izvajalce oz. marketinške agencije na razgovor in jih pozvalo k izdelavi ponudbe za promocijo ZZPS. Za učinkovito promocijo Združenja se imenuje delovna skupina. Izmed prisotnih se je za sodelovanje v delovni skupini že javil g. Jure Mravlja, Sipos, d.o.o. Agenciji za promocijo bo ZZPS namenilo cca 4.500 EUR do 5.000 EUR za vpeljavo strategije in pripravo člankov. Po končanih predvidenih akcijah bo opravljena analiza odziva.

G. Grabec je glede na plan dela in v zvezi s tem predvidenimi stroški, ki bodo nastali mnenja, da dodatni članski prispevek v Združenje zavarovalnih posrednikov Slovenije  za leto 2012 ostaja ista kot v letu 2011. 

Po vzorcih drugih združenj bi bilo smiselno kreirati Splošna pravila poslovanja, zato predlaga kreiranje delovne skupine v sestavi: en član IO ZZPS in dva člana izmed ostalih članov ZZPS. Člani naj svoj interes javijo strokovni službi na GZS-PTZ v 10-ih dneh. 

Glede na obseg zastavljenih nalog bi morali v bodoče aktivirati zunanjega sodelavca, ki bi skrbel za izvajanje nalog v roku, za koordinacijo. Člani posredujejo svoje predloge za zunanjega sodelavca za operativno pomoč IO pri izvedbi zastavljenih nalog. 

Na današnji seji je bila izpostavljena tudi ideja združenja zavarovalnih posrednikov in zastopnikov, da bi bili zaradi številčnosti močnejši ter združeni na interesnih sferah. Namen združevanja je poiskati skupne točke, ki so zanimive za zastopnike in posrednike. Najprej pa je vsekakor potrebno strniti vrste zavarovalnih zastopnikov, pridobiti eno skupno izhodišče, enotno mnenje in šele nato potencialne interese z drugimi in sodelovanje. 

Sklep 4:
Zbor ZZPS sprejme predlagano Poročilo IO ZZPS za leto 2011 in predlagan Program dela ZZPS za leto 2012.

Sklep 5: 
V letu 2011 je bil v sodelovanju z zavarovalnim združenjem organizirano in izpeljano izobraževanje, katerega vsebina je bila preprečevanje pranja denarja in financiranja terorizma v fazi sklepanja življenjskih zavarovanj v izvedbi ge. Maje Golovrški, Zavarovalnica Triglav. Člani Združenja zavarovalnih posrednikov Slovenije so z udeležbo na tem seminarju izpolnili zakonsko zahtevo, ki jo nalaga zakon o preprečevanju pranja denarja in financiranja terorizma. 
Informacijo objavi strokovna služba GZS PTZ na strani ZZPS dostopni za člane ZZPS.  

Sklep 6: 
Ko bo na voljo čistopis novega Zakona o zavarovalništvu ga strokovna služba objavi na spletni strani ZZPS dostopno članom ZZPS. 

Sklep 7:
Imenuje se Delovna skupina za promocijo ZZPS, katere člani bodo: en član Izvršilnega odbora ZZPS, dva izmed ostalih članov ZZPS in agencija za promocijo, ki bo izbrana. K sodelovanju so vabljeni vsi člani ZZPS, ki se lahko javijo najkasneje do 15. junija 2012.  Delovna skupina bo na začetku opravila izbor agencije, ter kasneje skupaj s to agencijo, pripravila  plan dela za naslednje obdobje, izkoristimo možne kanale pri GZS in čez leto dni izmerimo učinek. 
Sklep 8: 

Dodatni članski prispevek v Združenje zavarovalnih posrednikov Slovenije  za leto 2012 ostaja ista kot v letu 2011. 

Sklep 9: 

Imenuje se Delovna skupina za pripravo Splošnih pravil poslovanja v sestavi en član IO ZZPS in dva člana izmed ostalih članov ZZPS. Člani naj svoj interes javijo strokovni službi na GZS-PTZ najkasneje do 15. junija 2012  

Sklep 10:

Glede na Program dela za leto 2012 se aktivira zunanjega sodelavca, ki bi skrbel za izvajanje nalog, ki mu jih bo naložil Izvršilni odbor. 
Ad 3

Pod točko razno razprave ni bilo, predlogi so bili podani že v razpravi med obravnavanimi točkami. 
Ad 4

G. Andraž Zorec, Krik d.o.o. je predstavil spletni portal InsuranceLex. Je elektronska zbirka zavarovalniškega gradiva. Omogoča pregled sprememb zavarovalnih pogojev in njihov kronološki pregled ter razpolaga z dinamičnimi vprašalniki zavarovalnic in enotnimi vprašalniki, oboje v .pdf obliki. Svoje mesto bodo namenili tudi razvijanju strokovne literature. V nadaljevanju je bila predstavljena vsebine portala. Portal omogoča izbiro zavarovalnih pogojev po zavarovalnih vrsta, podvrstah ali po zavarovalnicah. V nadaljevanju bodo omogočeni tudi  digitalizirani vprašalniki z možnostjo elektronskega podpisa v bodoče in optimizirani za uporabo z dlančniki, pametnimi telefoni, ipd. 

V drugem delu pa je g. Miro Zorec predstavil portala "Simprisk". Portal kot orodje omogoča celovito upravljanje s tveganji.  Omogoča enostaven vnos identificiranih tveganj in ocen tveganj, stopnjo tveganja, tabelo verjetnosti nastanka tveganja, izpis matrik tveganj, izpis registra tveganj pa tudi grafično statistiko vnesenih tveganj, vodenje opomnikov pa tudi vodenje uporabnikov zavarovanj po posameznih enotah ipd.   
Na oba spletna portala je mogoče dostopati na podlagi plačane uporabnine in dodelitve uporabniškega imena in gesla."
3. zbor članov ZZPS je bil zaključen ob 16.50 uri.
Zapisala:Marija Horvat
Bojan Grabec l.r.
Predsednik Združenja 
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