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Številka: /2011-lf
Datum: 22. september 2011
Spoštovani,

na vaš naslov se obračamo v imenu članov Združenja zavarovalnih posrednikov Slovenije, ki se pri svojem delu soočajo s problematiko obravnave napotenih delavcev, ki preko agencij za posredovanje kadrov, opravljajo delo v različnih podjetjih. V takšnih primerih ni popolnoma jasno, kakšen status imajo ti delavci z vidika podjetja (oz. predvsem zavarovalnice!) v katerem opravljajo delo. Delovno razmerje imajo namreč sklenjeno z agencijo za posredovanje kadrov, medtem ko delo dejansko opravljajo pri drugem pravnem subjektu. Ali imajo ti delavci status lastnih delavcev ali status tretjih oseb?
V primeru, da imajo status tretjih oseb, bi morebitne škode iz naslova odgovornosti zavarovalnica plačala iz naslova splošne odgovornosti.

V primeru, da imajo najeti delavci status lastnih delavcev (z vidika podjetja v katerem delajo) bi bila škoda iz naslova odgovornosti plačana iz delodajalčeve odgovornosti (verjetno ob predhodnem doplačilu premije še za najete delavce).

Prosimo za pojasnilo, kako v vaši zavarovalnici obravnavate delavce, z vidika  zavarovanja splošne in/ali delodajalčeve odgovornosti za delavce napotene na delo k delodajalcu s strani agencije za posredovanje kadrov.
Lepo pozdravljeni,
	Bojan Grabec
	mag. Vida Kožar
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